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Bethlen és Kállay a szanálási javaslatról
A felhatalmazási

Budapest, április 5. A nvmzeigyti- 
lús mai ülésén

Kállay Tifcjor ismertet'u a sza­
nálási javaslata , Az. ami ,l ki­
bontakozásban hátiá'fatutt. a köl - 
ségvetés kritikus defici'.ic vol . A 
költségvetés ug.vetisiiivána.k helyre,V- 
litás t pedig csak az az eg\ mód 
bi/Aositia. hogy az a menc'i időre 
megfelelő vagyonadót keM kivetni. 
Egy belső kölcsön az adott viszo­
nyok között igen kevéssé kiliötibö- 
z.ö>: volna eg,\ vagyonadótól s Így 
nem maradt más ut. mint amelyen 
mos: járunk. Ez nem vagyonadó, 
csupán a meglevő igazságtalanságok 
és méltánytalanságuk kiég\ eulitésc.

A nemzetek szövetségének segítése 
lehetövétette. hogy a rekonstrukció 
megelőzze a rcparáeiót s ez a sza­
nálási akció nagv előnye. Ami „t 
kontrolt illeti, heh eleit lenne ha a 
kormány arra hivatkoznék, hogy ezt 
vagy azt a kontreflfor kiváltságára 
kell megtennie, de meg kell ragadni 
minden eszközt, amely az irántiak 
való bizalmatlanság elosztására alkal­
mas. Erre pedig tonlos eszköz a 
kontroliőr. Megállapítom, hogy pénz­
ügyi diktaatuváró1 nincsen szó. liánéin 
csak arról, hogy a nemzetgyűlés 1 
maga szuverén akaratából korlátozza 
a maga hatalmát, illetőleg hatalmá­
nak egy részét mégha 'árazott időre 
és meghatározott cselekedeteire át­
adja a kormánynak, de állandóan 
ellenőrzi, hogy a kormány ezzel a 
hotelommal helyesen iár-e el.

A javaslatból túlságosan nagv 
órásra akarnak következtetni.

vita első napja
évenkim 50 millió avnnvkoronás te­
her semmiesetre sem haladta túl az 
ennek a szempontnak megfelelő mér­
téket. Ennyi adóra azonban az állam­
nak szüksége vart.

Leg fontosabb a óén/, stabilizálása
Ha valakinek kételyei és aggodal­

mai vannak, arra mutatok rá, liogv 
ezidőszerint is fedezték az. összes ki­
adásokat és nem volt deficit, fedeztük 
pedig a Icgiguzságíalujiabb adózással, 
a bunkópréssel, liven rendszerrel 
szemben bármilyen más adózás, amely 
stabilizálódási hoz. It>llb. Legfontosabb 
dolog, hogy a pénz stabilizálódása 
biziosiftassék. lehetőleg gyorsan igye­
kezzünk megvalósítani a végleges 
pénzértéket. Ausztria ezzel kissé elké­
sett és ebből le kell vonni magunkra 
nézve a tanulságokat.

Meg kell emlékeznem 
a tőzsdéről

En a tőzsdén ezidi'í szerint uralko­
dó állapotot nem tartom kielégítőnek. 
Nem tartom kiéli intőnek azért, mert 
látom, liogv 4500 tőzsdetag van 
ugyanakkor, amikor Becsnek, ennek a 
sokkal nagyobb interiiacionaléiu tőzs­
dének mindössze 2000 tagte van. Itt 
a tténz stabilizálódása egészséges álla­
imtól fog masa után yonni. A tőzsde 
visszatér nagy hivatásához, a inch 
egyrészt pénzbeszerzés, emissziók ut­
ján a vállalatok számára, másrészt 
pénzelhelxczés a közönség számára. 
Bizalmut hirdetek üt is és általában 
bizalmai hirdetek minden társadalmi 
réteg szántára.aUÓZ-

Aiiul e kéri a javaslat elfogadását.

Bethlen miniszterelnök beszéde
Temesvár.1.’ Imre előadó ismerteti 

ezután a javaslatot, majd
IT ihleti miniszterelnök emelkedik 

szólásra: Ez a hat javaslat nem öleli 
tel az egész programon, amely a sza­
nálással kapcsolatos, mert a pénzügyi 
tervezetek mellett a gazdasági kérdé­
sek egész sora is megvalósításra vár. 
Az idő alatt, untig a szanálás tart. u 
lennálló gazdasági korlátozásokat lo- 
kozatosan le kell építenünk. így meg 
kell szüntetni az import- és export­
tilalmakat. a Devizuközpuntot. az Ár­
vizsgáló Bizottságot és mindazokat uz 
intézmény eket, amelyeknek fennállása 
a gazdasági szabadságot korlátozza. 
A szanálással a gazdasági helyzetet 
csak akkor lehet tökéletesíteni, ha a 
kereskedelem szabadsága is helyré­
iül.

A kormány minden tárgyilagos kri­
tikát komolyan fogad. Nagyon ké­
rem. méltóztassék obieltliv alapon 
folytatni a vitát, mert hu politikumot 
keverünk bele. akkor ez nem használ 
sem az egyik, sent a másik oldalnak, 
ellenben nagv kárára lehet az ország-
Hd IX.

Kétségtelen, hogy' az. áldozatok nem 
olyan magasak, hogy lerontanák az 
eredményt. Az akciótól vár luk a ko­
rona stabilizációid!, a büdzsé egyen­
súlyának hely redlli fását. az átmeneti 
időre való dcvlzaelldtás kedvezőre 
való fordulását. a Pénzügyi blokád 
megszűnését, ennek következtében a 
külföldi tökének az országba való tti 
beköszöntését, passzív fizetési és gaz­
dasági mérlegünk helyreállítását, vár- 
ink. liogv a renarációs bizottság által 
ei lig gyakorolt ellenőrzést a Nép­
szövetség enyhébb ellenőrzése váltsa 
,d: egyszóval várjuk tehát Magvaror- 
v-ig egész közgazdasági ttliásztilcié-sét.

Enyhülést .várunk moiOm« nemcsak
»azdasági. Itenem poüttkai téren kill

politikai téren a nemzetközi életben 
Magyarország normális helyzetének 
visszatérését. Váriak a normális vi­
szonyok helyretíltiisát szomszédaink­
kal. hogy Magyarország tekintélye ui- 
bé>l fog valamit nyomni a latban, szo­
ciális helyzetünk megiavillását, a ré­
pa ráció elintéződését.

Ami
az áldozatokat

illeti, fizetnünk kell 2D évig W millió 
aranykoronát reparáció leiében, ami 
nagy összeg, de nem hiúsíthatja meg 
a szanálási akció sikerét. Más terv 
esetén súlyosabbak lepnének az áldo­
zatok.

Az áldozatok kapcsán a terhek ja­
vára iriák a politikumot is. nevezete­
sen azt az áldozatot, amelyet a parla­
ment akkor hoz meg. mikor felhatal­
mazza a kormányt, liogv azt. ami ed­
dig a törvényhozás jogkörébe tarto­
zott. a kormányzat saját i nicht ti vajá­
ból önállóan intézze. Azt mondják, 
liogv

pénzügyi diktatúrát
hozunk, de nem lehet diktátoráról szó 
olt. ufiol a korinán v nemcsak hogy 
nem fólia télre a törvényhozást. ha­
nem egyenesen áltól kér iellwialma- 
zást és ugyanakkor kijelenti, hogy a 
törvényhozás ellenőrzését nemcsak 
hogy elfogadja, de kéri. Kötelezzük 
magunkat, hogy minden egyes tépés­
ről. mielőtt azt megtesszük, a pénz­
ügyi bizottságnak jelentést teszünk az­
zal. hog.v ha a bizottság nem én ve­
lünk egyet, három nan alatt összehív- 
Innia a nemzetgyűlést és a kormányt 
felelősségre vonhatta.

\ politikai felelősségivé imás a meg­
buktatás tehetősége. Tehát külön anpa- 
I átus lesz arra nézve h/vgv ez minél 
gyorsabban megtörténhessék.

Ami

I, pénzügyi ellenőrzést
illeti, vz eddig is megvolt, állandó bi- 
/ Mt.sfiE van Budapesten most is. a 
inelv a kormányt ellenőrzi, betekin­
tést kér az összes resszortok költség- 
ve tésébv. Most egy lépés következik 
szabadabb irányban hiszen a népszö­
vetség dönt ezután egv általa a sem- 
leges államok polgárai közül válasz­
tott ellenőrző utián. Ha a költségve­
tést nem tartanánk be, a retorzió 
mindössze az. hogy a hátralevő ősz- 
szegeket az ellenőr itejit folyósítja. Ez 
az ellenőrzés más eélt szolgál, mint a 
jóvátétel!. Nem ni sérelemről van szó. 
hanem a régi gyengitéséml.

Egyesek az' a vádat hangoztatták, 
liogv a népszövetségnek alkalma 
van heava kozni belügyeiirtobv. Öröm­
mel állapítja meg. hogy külföldi tár­
gyalásai során egyetlen faktor részé­
ről sem történt erre kísérlet. Sajná­
lat al tapasztalja, hogy magyar fak­
torokban élt ez az óllal és kiváltság. 
Emigráns körök, valamint egyes 
magyar körökkel összeköttetésben 
álluk részéről kísérlet történt, hogy 
ü külföldi hatalmaknak ioga legyen 
•az ország bcltigvcíhe való avatko­
zásra. (Nagy zaj a baloldalon.)

E e 1 ki ált ások az. ellenzéken; 
Világosabban beszélten! Ne általá­
nosságban célozgasson!

E s z.ter g á 1 v o s János: Konkrét 
atja toka kérünk!

Bethlen grúi miniszterelnök; 
Akinek szeme nyitva van politikai 
éren. nem lehetnek kétségei e té­

kái étiben. Magyar részről felmentitek 
ilyen óhajok és kísérletek s hogy 
ezek az óhajok talán nemi eljesiiltetk...

P i k 1 e r Emil: Talán?
Bethlen gróf mtniszferelnölk: 

Kérem, nem alán. hanem egészen 
bizonyosan. Hogy ezek az óhajok 
ti u m teljesültek, eg vés lakóitok an­
nál vehemesebben lám a diák a ja­
vaslatokat.

A baloldal nagv felháborodássá 
fogadja a miniszterelnök kijelentését. 
R u pert Rezső az. egysége »párton 
kiabáló képviselők felé kiáltja: Ha­
zudik! Nem hagyom magam terrori­
zálni 1

[letlilén gróf miniszterelnök: Eigyel- 
nn/.tvti azokat, akikről szól. liogv na­
gyon nehezen tudja komolyan venni 
kiiakadásaikat a nemzeti szuverenitás 
feláldozása miatt, amikor az. ti ré-

Peyer Károly a lakás«
l’eyir Károly részletesen foglalko­

zik a lakás kérdéssel, amelyet nem le­
ltet a szanálással együtt elintézni, ezt 
külön törvényjavaslat forrná iaban kell 
tárgyalni. A lakásügy terén kétségte­
lenül át kell térni, mint mindent más 
téren, a szabadforgalomra, de meg 
kell teremteni a megfelelő es szüksé­
ges átmenetei, hogy a lakáskérdés ne 
a lakosság legnagyobb részét érintse 
a legsúlyosabban. A forgalom azok­
ban az. államokban is kötött áltól min­
den más téren már áttértek a szabad­
forgalomra, még pedig tigv a győztes, 
mim a legyőzött állat ttokban. Becsben, 
Berlinben Parisban. Londonban és 
Olaszországban is kólóit a lakástor- 
gfilom. Figyelmezteti a korniáiwt, 
hogy énen azok a társadalmi osztá­
lyét- sínylették meg a lakásforgalom 
lelsztthatliiásál. amelyek alig keresik 
meg békebeli keresetük 35—40 száza­
lékát. A lakásügy liven módon való 
rendezése igen súlyosan sértené a leg­
rosszabb gazdasági helyzetben levő 
társadalmi osztályt: a magántisztvise­
lőket és a munkásokat. A lakás- és 
boltbérck emelése csak vtabb drágu­
lást idézne elő. mert a kereskedők a 
közönségre báritták át tcrheikel. A 
felmondások kérdésevei foglalkozik

szűkről történtek erre lépések. (Nagy 
zaj.)

Rupert Rezső: Ne g,v anusitson!
lisztergdlyos János: Étien Garami!
l:gy hang jobbról: Nemsokára Kun 

Bélát éltetik!
Klárik Ferenc: Azt nem. de (járu­

lni I igent
Belláén gróf miniszterelnök: Akik 

(íaramit éltelik, ezzel uz akcióval - 
úgy látszik szolidaritási vállalnak.

Rothenstein Mór: A miniszterelnök 
/< kereste már Garamit!

Klárik Ferenc: Ott ián uz előszobá­
idban!

A szerb és a romáit jóvátétel
X népszövetség, amelyet egyesek 

szabadkőmives imézménvnek mond­
tak. segítőkével nyújtott nekünk. Az 
első számú jegyzőkönyvben egv sza­
kasz. ugyan lehetetlenné teszi, hogy 
más országokkal \ fmtszerzödésre lép­
jünk. tie ez a trianoni szerződésben is 
benne van.

Bsztergiilvus János: Mi vau a ro­
mán megállapodással ?

Bethlen miniszterelnök ismerteti a 
Jugoszláviával kötött egyezményt. A 
békeszerződés mindazon anyagok 
visszaadására kötelezett bennünket, a 
melyeket csapataink onnan elvittek. 
A megegyezés szerint nem ócska va­
gont. hanem a magvar ipar által tér 
átélendő vagonokat és mozdonyokat 
számiunk és ezeknek ellenértékét a 
jóvátételt összegbe betudtuk.

Uszlvrgályos János: Ócskavagon he­
lyett niat adunk! Nagyszerű vív­
mány'

Bethlen miniszterelnök: Ami a rá­
mán megegyezést illeti, kölcsönösen 
visszavontuk követeléseinket, amelyek 
körülbelül egyenlően 3 és fél milliárd 
aranykoronát tettek ki.

Áttér annak a kérdésnek fejtegeté­
sére. hogy
■ nem lehetett volna-e egy másik

tervvel Magyarország közgazda­
sági helyzetét előbbre vinni

Három-négy évvel ezelőtt saját 
erőnk megfeszítésével helyre lehetett 
volna állítani a költségvetés egyensú­
lyát. de ez óriási áldozatokkal iárt 
volna és a termelés tönkretételét je­
lentette volna. Bajunkon esak ezzel a 
külföldi kölcsönnel nudlink segíteni. 
Kéri a javaslat elfogadását. (Taps és 
éljen z,és a kormánypárton.)

k felszabadítása ellen
ezután vs különvéleménye elfogadását 
kéri.

\ héttői napirend megállapítása után 
áttértek az interpellációkra.

A zalaegerszegi intárnólótábor
lisztergálvos János a zalaegerszegi 

internálótáborvól interpellál. A gazda 
sági szanáláshoz a lelkek szanálása 
is szükséges s ez nem következhetik 
bt odriig, rímig n zalaegerszegi inter- 
húlötdbort. Magyarét szágnnk ezt a 
szégyenfoltját et nein törlik. Itt 
ugyanazok az állapotok, mint a múlt­
ban. A 4-cs ha rak Inkái el vannak tet­
veseden. egerek v< Patkányok futnak 
az alvók testén. X U-es ha vakban, ahol 
apró gyerekek voltak, egész, télen 
nem fűtöttek. A csendőrök agyonlőt­
tek ügy ijuernááltat. - a. csendőrök 
azt mondták, hoev szökés közben 
a boncjegv zöktmvv megállapította, 
hogy elölről lőtték naivon. A zala­
egerszegi hivatalos közegek végtelen 
boruirtságára iellemz& . . .

Zsiivav Tibor elnök erNvasén rá 
csenget, mire Észteredlvos az elnökre 
pillantva, félbeszakítja beszédét, ceru­
zát vesz elő és ezt mondja:

— Rögtön felírom ezt isi (Általános 
derültség. Betitle« is nevet)
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I'sztergál.vus dános: Krudvuak van 
vgv rcgí":vv. .1 vörös postakocsi.

\h-skó Zoltán: Miért nem festik 
zöldre, akkor főbb volna.'

Hsztergálvos János: Egv internáltat, 
'ki ezt a regéhvt olvasta, megvertek. 
Iiwon.viru hivatkozik, aki azt mondta, 

liogv ezt a lekélvt ki kell vágni a 
nemzet üstéből. Kérdi a kormányt: 
liallandó-e a rendőri felügyeletet és 
in intt niáhis! megsziiotetni és intéz - 
kotlái. hogy additr is. min ez mogtör- 
cnik. emberségesen bántanak az. in­
ternáltakkal?

Hetiden István rail miniszterelnök: 
\ kormány gondolkozik az internáló- 
á'aor megszüntetésén. Ilii a nemzet- 
'.vtilés tehehive teszi a büntetőnovella 

beterlesztését. u kormány gondoskodni 
ion az intentdlótáborak feloszlatásá­
ról. kiismeri, hovv az internálótábor 
nem üdülőhely, de nem is ez a eélia. 
Egyébként a polLtikni. foglyok szánni 
mindössze III öá

Hever Károly: Akkor mién kell 
tentartani?

Bethlen; De vannak ott zsebmet­
szők és eevéb csirkefogók.

Klárik Ferenc: .Azokat he kelt 
es uknit

Heiklen: A felhozott adatokat meg­
vizsgálja és maid a belügyminiszter 
i eleit test tesz a, Máznak.

A Máz a választ tudomásul veszi. 
Eckhardt^ Tibor iivteroellácioiálnm 

szóró teszi. Jiogy egyes hivatali íő- 
" ;kuk az. EME kötelékébe tartóz j 
tisztviselőket arra kétívszuitik. !:• gv 
leniének ki onnan.

\/ interpellációt ki ad iák a minisz­
terelnöknek.

1 'lés vége 3 órakor.

Á közművelődési könyvtár 
a legforgalmasabb az országban

Debrecen egyik újonnan létesített, 
de kitti óén bevált kcizimixeh'ldési in­
tézményt ról olvasunk most meglepő 
adatokat a Közművelődés cimii folyó­
iratban. \ lap. amelve: dr. Czakó Fle­
mér államtitkár szerkeszt, érdekes 
statisztikai kimutatást közöl legutóbbi 
szántában a mag var könyvtárak mű­
ködéséről s ez. a kimutatás meglevőén 
kedvező a debreceni közművelődési 
könyvtárni nézve. S/h';c hihetetlen, 
hogy az ország tizemben levő. ha­
sonló iellcgii. de régibb keletkezésű 
könyvtá rai összesen negyvenkilenc­
szer akkora könyvtárállományukkal 
egyiittvév sem produkáltuk IV22-hen 
akkora fontaimat mini ,, debreceni 
közművelődési könyv tát 
latos esetet igazol ia 
könyttárainak 1922. év 
szóló alábbi statisztika;

L/t a csodá­
it z ország 
működéséről

Köti »»tár
Dpcst. Ráday 
Dibr.. reí. töisk.
1 tv őr. Városi 
Módin.-vásárhely.

reí. főgimn.
Papa. reí. töisk. 
Sárost)., reí. töisk 
Szeged. Somogyi 
Szómba Mich', Várni 

I is/ntfired

Könyvállomány Szem, Kol.lerg
40000 05 265

100000 2166 5276 
25000 168.2 4S.16

15000 5,37 643
45000 3.39 4ll(i
30000 1525 2786

I60000 5604 7464 
8000 142 1684
0110(1 2100 öltöt I

Összesest 36901K) 1416) 32066 
í zzel 'Zeniben Debrecen 7467 kö­

riből alio köz"!ti\ cíudcsi köiivv'áráí 
10 '-’-hm s7>, |_> ....vm,;,|v vette igénybe

fl böjti napokra!!!
Szardínia

Ruszli
Vaj

Szilva
Gomba

Sajt
Olívaolaj

Méz
Alma

szükséglétét mindenki sajat etile­
kében csakis

és Miklós u, sarok
esereeee >** 11

s ezek 53879 kötet könyvet olvastak 
el. 4 T m3, évről is kedvező a statisz­
tika. A könyvtár könyvállománya 
8498 kötetre szaporodott s 78407 sze­
mély vette igénybe a könyvtárt, a 
méh 43749 kötet könyvet adott ki ol- 
' a siti.

V 1923. évi forgalom csökkenését 
.1/ okozta, hogy a létszumuimsztás al­
kalmával 1023 ialitis 1-től kél könyv­
tárkezelői elbocsátottak, aminek kö­
vetkeztében az addig reggel 8-tól este 
5-ig. tehát napi 12 órán át megszakí­
tás nélkül nvitvatar.tott könyvtár 
nyitvatartási iádét az igazgatósa 
kénytelen voll élére csökkenteni s az­
óta köznapim délelőtt 10 VIg és dél­
in''"! 4- 7-ig. ünnep- és vasárnap dél- 
vlöti lo 12-ig van nyitva a könyvtár.

1 kultúráns vezetőszeren megtartá­
sa pedig kívánatossá tenné, hogy a 
könyvtárkezelő szem été.’zet létszámát 
s ezzel a könyvtár nyilvántartási ide­
ié: az 1023 inlius l-ét megelőző mér­
tekben állítsák vissza s a könyvtárál­
lományt tetemes,-n J3 20000 kötet­
re gyarapítsák. hogy a lövőiben 
méz szebben virágozzék a könyvtár.

A könyvár különben kán részből ;T.

Olvasótermébe mindem 16 éveit fe­
lüli debreceni lakos bemehet s dl ita­
lai ml olvashatta az ott elhelyezett ér­
tékes kézi-könvvtár köteteit, a folyó­
iratokat s lapokat. Kölcsönző osztá­
lyába 20.00(1 korona biztosítéki di.i 
Ic'i rétesével beléphet bárnillv kom 
debreceni lakos s d illa lantul használ­
hatja az osztáh ismeretterjesztő, 
./■'Itirod.tlmi és ii; sági köteteit. X 

közművelődési könv o/ir „ Bűvész- 
keit-illeti 2. sZ. ház emeletén van s 
megérdemli, hogy minden debreceni 
lakos legalább egyszer megtekintse, 
alka'mazottai minden felvilágosítással 

'égi: ''szség' ,ültben szolgálnak.
vá

képtár, mely 
1-ig diitalanu

a légi: 'szségo.-.ebben szolgálnak 
Ugyanazon az emeleten van 

rosi képtár, mely vasárnap délelőtt 
tekinthető meg s

melynek termeiben a .régi olasz, né­
metalföldi. nemei és inaiéin mesterek, 
valamint a legkiválóbb magyar művé­
szek nagy gonddal kiválogatott és 
ügyesen elrendezett remekművei lát­
hatók. Kívánatos, hogy ezen a vi­
déken legmagasabb színvonala kémén 

forgalma és művelő hatása is mi­
előbb megközelítse a könyvtár forgal­
mú: és kulturális eredményeit.

10 milliót ad a város az Auguszta-szanatóriumnak
Katasztrófával fenyeget a kisegítő kórház hiánya

Debrecen város közigazgatási bi­
zottsága ma délután tartotta rendes 
havi illését.

...A névvel sejtetett vallás"
Vuss Károly dr. tanácsnok ismertet- 

te Rétit Mór beregmegvei illetőségű 
égvén felehbezését. amit a városi ta- 
■’áes ama halározata ellen aiiolt be. 
amellyel megtagadták tőle a telenedési 
engi d- lyt. Az előadó ia\ asolta. hogy 
itiasi/suk 11 ti íclcbhczcst. mert Róth 
•**"r a l rianoni szerződés szerint 
külföldi lakos.

Baltazár Dezső dr. uiispök: V'aii-e 
módiink arra. hogy törvény szerint 
megadhassuk cuki az engedélyt? Mert 

1:1 v;in. akkor a régi álla tun hoz keli 
ragaszkodnunk és ne tekintsük küllői, 
ötnek, hgyházi vonatkozásban mi ma 
is mim a m,ig var református cgvhá* 
egysigci tekint lük a históriai .Magvar.országot.
r VJneo.s-s Uvörgv dr polgármester:
■ örvény szerint külföldinek kel! te­
kinteni a íelebbezöt. Veszedelmes vöt- 
"a. w megadnák az engedélyi mert 
akkor tőiménél: Uágból. Kéregből 

Ins/;,is Kálmán: Cruliciáböl!
, Mu.gnss polgármester: A baj -,z 
aoev nem folyamodó,: „ visszaliono- 
'! u , Xí :Jüonirendőrség azonban 

'mii neki lakhatást engedélyt. 
udtazár Dezső püspök: lói esik 

lioszy (I név és „ név által sejtetett 
'(dlas nem iátszhutott szerepel ,r el 
"tastwsnoi ugyebár? (Helyeslés.)
utdnikmak oW"~VO" h"'ár,nol<d"

A felchhczest ezután elutasították.
Tüdős főorvos a közegészségügyről

■u<!os Kálmán dr. tiszti főorvos ic.
tak ml Tl''t,,m:"d"Sh;l" keth e/‘“'!ie-
nex voltak a kozcv-eszségligvi Viszn 
»vök. A halálozások száma 315 
Jgen nagy úgy hogy 54-cl íelüinuilh
? "ÍKVazámt, születésekét ! ! v 
fertőző betegségek lm,v - ' 
eiizát — kevesbít,.-dtek őz ' o, 
azonban nagyobb wéraii "vrl [ ?" 
'ebniárhmt mer, % megbetegedés "hő

Plh ;l Hím ökör okozta luiíáMs-“""" 

kei nem tndlük lölvenni s ka , 'r T

mg «Mta.

•<>5><>o«-
0

galási utón hajtaná be. A József sza­
natórium egyesület még tavait meg­
kérésre a \ árost, hogy támogassa az 
.\nguszta-szanatóriumot, de ez eddig 
iá in törtein meg.

Született 135 fi. 123 leány, összeseit 
2ol. meghalt 179 fi. 136 uö. összesen 
31". X visszaesés tehát 54. Házasság­
ra léttel: 96 oaf; ;l nieutők 321 eset­
ben vonultak ki.

Javasolta a főorvos, liogv keressék 
meg a tárnicsot, hogy hozzon érdem­
leges határozatot az Aliídtszia-szanu- 
toriuin segélye és nyilvánossági iclleg- 
gel é ’rnhazástt érdekében-, az clrom- 
lon közkutakui mielőbb iaviisdk ki: a 
néni,isi burákban lakok gyermekeinek 
a városban való koldulását tiltsuk meg 
és a karakóknak még íanuárban ei- 
rendclt tetvedehiti-sét hajtsák végre: 
a főorvos lakásán levő telefont a köz­
egészségügyi szolgálat érdekében 

iák i'ivv; és kiildiék ki n főorvost 
- di. Varg.’m Emil th. főorvost a 
népjóléti tmnlsztvmél a kén-háziig vek- 
ben való kiislieniártisra es « kisegítő 
kórház sürgetése vége’/.

Magoss Ovörgv dr. polgármester: 
■; tunacs mar gondoskodni! az 
Angttsz'n-. zuihilóriitmnil. u kiiltségv, - 
tisbc 10 millió segélyt állítottuk be

izénket ni közkút fmisii folyamai- 
ban vau. A telefont a költségvetés 5 
milliárdos hiányára való hivatkozás­
sal nem hallandó meghagyni 
, VasJ taiiácsnok.- A a villas'; barakok 
ívtvetlenitusu részben .megtörtem. Az 
esv hatósági fertőtlenítő nagyi,n 
igénybe van véve. azért volt a kése­
delem.

Tüdős dr. tiszti főorvos rámutat ar­
id1- .nog.v o telefonra a közegészség- 
"gyi szolgálat érdekében Íeltétíaiül 
s-ii„sck van. Hangsúlyozza, hogy neki 
ug\ szólván nincs magánpraxisa s 
nem ez vezeti, amikor kéri. liogv 
Hagytak meg.

Xnn Bála: Helves, meg keU ke. 
testi, a tanácsot.

hiz"tlság a főorvos javaslatai! 
cg.vImtiKitiag elfogadni.
o K'UamUMU.* tix,vw;

' reform jilts egyház mai hely- 
z? e’, .vau é tenm valónk? címen i ,rt tdóaőast Uray Sándor rcf. IdkéL t!

• ‘ ' hC;.\ isc^ebeu u hó 6-án va-
'•arnnp. délután 5 órakor. Szere éttel 
lm es ■ ar mindé:, egyháza iránt ko­
ntóban érdeklődő felnőttiét és ifjút 
06 even leiül,ekl. a DKSE veztósége. 
Kollegnun. földszint 4. Az előadás dii- 
men us.

Tihanyi c cli óhoz
énekkara Horváth 
wzetóscvvv.

Párosivleiiet. 
Vitéz Dccsun

MAYER
Mayer Antal János.

fes
KffogástaíanuT^”"”

1,, mos, tisztit\mUüGZy Szecheeri-u. !8.

Divatáruház
Tisza-palota.

Ii
Piac-utca 18

iayasz(é,dekében teVctntwe meg „
’ "Mezonra é,lrezf>ti sjzövp»

etb uj donRágoltá,
oooooooooo oooooeo ooo oo ©©

A ref.’leányközépiskola 
Csokonai-tinnepélye
Igen érdekes és művészi szinvo- 

nalu Csokomii-iiJiiu-pély rendez ., 
református letilt v középiskola c hó 
10-én és ll-én délután 3 órát kezdet­
tel a CsdkoiKii-sziniiázban. Szép. szí­
nes, ragyogó arcoktól lesz eleven 
1 il-én és ll-én a szjnipad, amelyen 
Csokunai-dalok jelenetei színesednek 
meg, lelnek meg virágzó élettel. A 
műsor legnagyobb érdeklődésre ér­
demes darabja Csokonai nagyszerű. 
Ízes humorral és friss sziliekkel "elv 
vidám eposza. amelyet I’éterffv 
I.ászló. a Dóezi-intézet tanára alkal- 
ma/oii szilire. A/ ünnepély teljes mű­
sorát alább közöljük:

1. Magyar nyitány, látsz;, a 11 
gyalogezred zenekara Noth Antal 
karnagy vezetésével.

2. Szávai Gyula: Kis leányok 
nagy leányuk. Előadják: Ackermann 
Margit. Lakatos Gizella és Mit :er- 
mayer Magda.

3. Csokonai:
Leány középiskola 
Károly éncktanár

4. Csokonai: Alku.
Lilla Kardos Ilona.
Amália.

5. Dorohya. vagyis a dámák dia­
dala a farsangon. Furcsa farsangi 
tréfa 2 részlten. Irta: Csokonai Vitéz 
Mihály. Színre alkalmazta: Pélerff.v 
László Icám középiskola! tanár. Sze­
mélyek: Prolog (jeréhv Pálma. 
Dorottya Tóti, Lenke. Karnevál

Kölcsey Klára. Rebeka Bara­
nyai Klára. Opor Tímár Kató. 
Bordáes Hegedűs Léna. Vcmis 
Huszár Ilona. Ámor Havas Éva, 
!ivtncii Námissy Sára. Fg.v dáma 

fiutimann l.iliza. Dámák: Buráitv 
Ilona. Diószegi Erzsi Forgott Anna. 
Kulcsár Mar-ii HoVesovs/kv Gizella, 
i’ataky Nóra. Szabó Judit. Szabó 
Ka',,. Szob ószláv Sára. Auródok: 
Bord- D'tske, Krtimer Márta. Lieber 
Margit. Pongráez Ilona.

A darabban előforduló táncokat 
bemutatlak: Minél: Baltazár Éva. 
Baltazár lza. Budaliázv Irén. (ialán- 
ffv Ilona. Gábor Éva. Terv ex Rózsi. 
Bálint Margit. Bélber Kata. Bárány 
Magda, Ghyczy Klára. Havas Kata. 
Mandel Érzsi Szilágyi Erzsi. Tintát' 
Kató. Tóth Gizella, Uihelvi Klára. 
Urav Magda Varga Zuieika. Valce- 
res: Iimái" Ka o. Herényi Gabriella. 
Bartha Margit. Bodó Erzsi. Csörgő 
Ivén. Dankit Rózsi Feix Lídia. Eits- 
tös Blanka. Kovács Mária. Kántor 
Margit. Lábos Edit. Mandel Kata. 
Reich ibolya. Rosenthal Magda. Si­
mon Mária Szabó Ilona, Szabó Sára. 
Szcuigvörgyi Kata. Székely Kata. 
Siós Ilona. Trocsánvi Ilona. Uihelv; 
Nóra. I.engyeltánc: Tímár Kató. Bállá 
Irén. Heréin i Margit. Dalmi Gab­
riella. Forgott Mária, horgon Inna. 
Harsány Jolán. Holló Ilona. Kaszás 
Janka Tímár Kató. Kálmánczihcv 
Irén, Kékessy Arabella Kraits Irén, 
Kusza Ida. Mittermaver Magda Ná- 
uássy Éva, Papp Erzsi Romáz. Erzsi. 
Szűcs Piroska. Varga Piroska. Szántó 
Livin. XX'eszprémv Kara. Ländler: 
Hegedűs Lón a. Halomi Olga, Föl­
des Sára. Grált Jolán. Geszti Olga. 
Jakabfy Magda. Karsav Margit. Ko­
vács Irén. Polszter Márta. Szikszax 
Aranka. Verbunkos: Hegedűs Lón a. 
Ackermann Margit. Barcza Anna. 
Héber Kata. Burám- Magda. Horváth 
Piroska, Huszár Lenke. Katona Mar­
git. Kátiyássy Olga. Malőr Gabriella. 
Molnár Róza. Keresztesi Mária. Pa- 
Ivó Etelka. Pavlctits Ella. Sciliirf 
Magda. Szikszav Aranka, Trocsánvi 
Anna.

ti. Csokonai: Bucsnvétel Páros te­
lenet. Lilla - Kardos Ilona. Vitéz 
Décscv Amália.

,7-, Csokonai: Reményhez. Luán.vkö- 
zépiskola énekkara Horváth Kárulv 
ének tanár veze t és ével.

. íi- Éndrődi Sándor: Anakreoui dal. 
Előadják: Tóth Klára. Kulcsár Mar­
git. Pap Kató tanulók.
«OOOOO <->Oo OOOfi
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ben és legjutényosabban h

Csanak József KRI.
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024 április fi.

Hint vall törtek le a Ira/ik elleni
uímatlásfí IM fisból ielen'ik: A/
„Anx Rcoutes“ cimii hetil.ru szenzá­
ciós részleteket közöl arról az ülés- 
ről. amelyet a francia frank árfolya­
mának megmentése érdekében a kö- 
zehiml han Parisban tartottak. Poiu- 

é ein ökle se alatt részivel t ezen az

HFBRFCZFNl FÍlfHilTU'N IMSAÜ
------------------------- ----- ■ ■

,Ilésen valamennyi francia nagy bank 
képviselője és a Comité de France. 
\ RulsvhUd-báz párisi fcicndk. Rot- 
seliild kdének véleményét kérték ki 
legelőször. Rolsdiildi kijelentette 
hogy egész vagyonával Franciaor­
szág rendelkezésére áll. A többi ban­
kok egy értelműén csatlakoztak Rpt- 
scliild kijeiénléséihez. Valóságos nem­
zői; akciót csináltak abból, hogy a 
frank ellen indítod külföldi támadást 
meghiúsítsák cs a kontreminl a sa­
ját kelepcéjében fogják meg. Amint 
az, eredmény mutatja, az akció sike­
rüli is,

Panaszosból letartóztatott. \\ nrst 
Alajos Burgondia-utca 7. szám alatti 
kereskedő március végén Varga Fc- 
reiicué mosónőnek átadi Hl millió 
korona értékű fehérneműt azzal,
hogy azokat április 5-re mossa ki és 
vu. ílsa vissza. Varga Fercncné azon­
ban a fehéríteniiiiekvt nem szállítót a 
vissza a kitűzött időre, hanem Lágy­
részüket eladta, másik részüket pe­
dig a lakásán elrei ette. Miikor
Wurst követelte a fehérneműéit. 
Varga né azt mondta, hog\ április 
másodikén ismeretlen tét esek ellop­
ták az udvaráról a száradni t. ritett 
ruhákat és hogy ez az. állítását iga­
zolja, feljelentést is tett a rendőrsé­
gen. A nyomozás falva mán kiderült, 
a turpisság, sőt. a házku atás alkal- 

- o a! meg is találták a Vargáné ud­
varán elásva az ellopottnak hiresz- 
tcl I íeliértremüek eg \'rész ét. Vargtáné 
a kihallgatás során beismerő vallo­
mást tett és bevallotta, hogy az év
éleién a fehérnemiteken kivid még 
két öltözet nullá: is lopott Wurst Ala­
jostól. A rendőrség a ravasz mosó­
nőt letartóztat a és erélyes nyomo­
zást indi ott. mer valószínű, hogy 
még több lopást is követett el.

— Sidalmazta a kormányzót. Tö­
rök Sándorné debreceni piaci árus az 
év elejeit a tejpiacon, mikor a for­
galmiadé ellenőr köve ebe rail a az 
adót. dühösen szidalmazni kezdte a 
kormányzót és rablónak nevezte a 
kormányt. A debreceni törvényszék 
ma vonta felelősségre Török Sándor- 
IIét és kormányzósértés vé ségéért 
i'KV hónapi fogházra Ítélte.

A in é. vásárlóközönség szives 
figyelmét felhívja a FélegvItázv Já­
nos fűszer- és csemegekereskedő cég

Ittharj istgíuunü otwttbtiruiHbai
es elismert elsőrendű modern urisza 
hosága. 1 lac-uaa 16. (Alföldi laka 
rék-palota.) Megérkeztek a legújabb 
angol gvapiuszőve i-különl egességek. 
Nagy választék! Olcsó árak! Tele­
fon: ,->29.

Könisztvi«iiök«ek kedvezmé- 
vrs iűrdó,eg>ck „ M.rglI-MnHfke... 

Szalmakalap újdonságokban leg-
i'.ig\ i bb \ alaszték a Kalaipiizumhcn, 
r1 Talapok és átformálások gyári 
áron. Piac-u. 9.

TJÜ'KÖRGYÁRTÁS. 'üveg­
csiszolás, rémi tükrök újjá tin- 
íése Sipkovíts Béla Szív-utca 
I I- IS. Telefon 356.

- drb. alkarban levő fürdőkád­
hoz való gázkályhát megvételre ke­
lesek. - Cím a kiadóban.

M* reumás, nasználion Iszapot * 
Marglt-ftirdöben.

-- IAVASZI és nyári divatlapok. 
Óriási választékban kaphatók Hege­
dűs és Sándor rt. kőiivvekcreskedésé- 
ben.

SPORT

a husvú ünnep
Értesítés, A Zion 

egylet elöljárósága ez 
mására adja tagjainak 
szaháiyszerű lisztnjitó 
this hó 6-án, vasárnap 
d. a. 1-if
utca 63. ............ ..
V lasz tás alá kerül ez alkalommal az 
Ti24 26. évi ciklus tartamára az el­
nöki, alelnöki .pénztárosi, ellenőri. 3 
l-iöliárósági és 4 hetegfeliigvc-'ői tiszt- 
ség. Az elöljáróság.

ilőtti előnyáraira!
hetegsegélyző 
utón is tndo- 
Imgy az atep- 
választás áp- 

, d. e. in órától 
nrtaiik meg az egylet Piac- 

sz. hivatalos helyiségében.

I Kitűnő férfi fehérneműéit" 
t Frank Edénél.

A város központján
újonnan építendő 

háromemeletes bérházban

négy szobás 
teljes lakások
és két szobás 
gargonlakások

éplt4si hozzájárulással előre kiadók.

Tervek cs feltételek
F®jé r és Ritter

'JK'- építészek irodájában 
' monffy-utca 7.) megiekiathetők.

[Valódi Gyukits kalapok
L-> s.ul?rA «J

vidéki válogatottak 
Budapesten

Budapesti tudósítónk ielenti: A vi­
déki váloga O'ticlölt csapatok trial- 
mérközéseit ina délután látszották le.

Á Közepmagyaror.szag válogatott­
ul ellen küzdő vidéki válogató t 4:2 
b*: I) arányban győzött. A második 
lélidőben Stozziá.n (Sátoraljaújhely) 
kiégi eiilit. később még eg\ gólt lő, 
inaid t anipeticli. a DVSC kitűnően 
szerepel csatazaja gyors egymás­
utánban tűn két góljával biztosítja, 
a győzelmet. A Küllői ükön kívül MC 
n.vo ^ (Békéscsaba). Szolár szky. a 
•DVSC fedeze játékosa és üombor 
(Bél) mutattak ló játékot.

; A vidéki li. váloga ott az olimpiai 
B. válogatottól szenvedett 3:0 ará- 

,í;'!'.. 'ereségci. \ vidéki csapatban 
feltűnést kel eit Farkas Ivánnak, a 
DVSC kapusának elsőrangú védő já­
ték a. aki több biztosnak látszó gólt 
hárító; el bravúrosan. Csontos l-1sö 
gólja védJietetleu volt. a második 
golt szintén ö lőtte ké lépésről a 
földön fekvő Farkas fölött. Kitünően 
szerepelt Kill ermann (Tatabánya) 
jobbösszekö ő és Ceglédi! (Szeged).

A II. osztályú válogatott 2:6 ará­
mii győzelmet aratott a vidéki A. 
Válogató t fölött. A védelem mindkét 
oldalon jói. a esatázósorok elleniben 
gyöngén működlek. Weinhardt (Szom- 
n.ithelv) i.ivósan véikat. a szegedi 
Solti ellenben formáján aini iátsző t.

A vasárnapi program. Vasárnap 
kút bajnoki mérkőzés Jesz Debrecen­
ben. A nagyerdei- pályán a DFAC a 
BUSE-val csap össze. A két csapat 
i át óktm odora egyforma s így gyors, 
heve» küzdelemre vau kLatás. Ma «/ 
egyetemi együttes te les lelkesedés­
sel küzd. győzhet az utóbbi időben 
bizonytalan berettvóuiru ni csapat el 
len. A Diószegi-utón a DM IX iá szik 
a NyKSE-v-al. Az erők körülbelül 
egyeniőck s igy legv.oósz.útibb az el­
döntetlen eredmény, bár a vasutas 
legénység győzelme nem volna meg­
lepetés. A DTE a bajnoki mérkőzés 
titán barátságos mérkőzést látszik a 
nagyerdei pályán a DGASE-val. a 
UKASE pedig az iíge őtéri pályán 
tart írén ing mérkőzést. A DEAC 11 
DKASe II. szövetségi diimérkőzést 
délelőtt tarják meg a nagyerdei pá­
lyán.

Keletmagyarofszág 1924. évi bír 
kozó bajnokságai. Vasárnap este pont 
s órai kezdettel rendezi a DMTK a 
kerület legkiválóbb versenyzőinek 
részvételével a keleti kerület ezévi 
bajnokságait 5 súlycsoportban, A lég- 
silly ban: (jyörv Mihály. Kánvásy Já­
nos, Tóth (Ívnia, ürezovesik József, 
Lengyel István. Nagy Laios. Kálmán 
Vtulrás. Szolnoki István (DMTK); Ro­
máin Sándor (DEAC). Nagy Lajos, 
Nagy Sándor. Nagy György. Balogh 
Sándor. Tisza Lajos. Sipos János 
(DVSC). Vámosi Enni. Bihari Károly 
(D l ID; ti pehelysnlvlian: Kellner Ká­
roly (DTE). Verebélv.i József (Szol­
noki MÁV), llendzsel István. Székely

János, Gulyás István. Sebián Istvánt 
IDM ! L), Cégúny Irnry. Kidi.ii László 
(DLAC); a kumiyiisiiixbuii; Kiss Mi­
hály. Sarkad! József (DM TI.). Váczí 
István (DTE), Rolkó Sándor. Kuihi 
Sándor, Nagy MiJlálv Flivgvnmaver 
Lajos, Walter Károly (DEAC). Er­
dély Gyula, Kacsó Józsei. Oííra Albert 
(DVSC); a kiski)?il>sulvban: liba 
András (DM TE), Hom/a József (D. V. 
S._C). Beregszászi Károly, Offra Kál­
mán (DMTK): a iKigykiizéiisiil.vban: 
Kepecs Mihály (DMTE). Hangya Jó­
zsef (Szolnoki MÁV). Pataki Lajos 
(Ny IVE) a y alószinü Indulók. — El­
keseredett küzdelem várható minden 
egyes súlycsoportban, de különösen a 
lé-gsulyban. Győrv, Brezovésik. Nagy 
Laios. Kányási. Lengy el, Vámosi közül 
mi Gyórybea látjuk a bajnokság győz- 
tesét. A második, harmadik hely kér­
dése teljesen nyílt. A pehelysúlyban 
Kellner, Verebélyi, llendzsel elsőrangú 
ereik; győz az. aki fübbain: bírja ide­
gekkel. \ könnyű-, kisközép- és nagv- 
középsulyhoii agy a bajnokság, mint a

helyezések kérdése bizonytalan. Ki­
emelkedő eseménye lesz, a versemnek 
Brassay Károly (DTE) sulyetriclése 
ki a pelielvsulvn súlyemelés országos 
rikordiának megjautására. tesz kísér­
letet s egyúttal ebben a súlycsoport­
ban beállítja a keleti kerületi ri kor dot. 
Mérlegelés délután pont 3 lírakor a 
verseny színhelyén. Jegyek Győri 
Laios kerületi pénztárosnál elöjegvtv- 
lictők.

Kerületi középiskolai vivóverseiiy
Debrecenben, az ifjúság körében i.s 
erős lendületet vett uiabban a vívó- 
sport. Ennek hizojiyiiéka az április 
(■^án Kisvárdán rendezendő kerületi 
középiskolait kardvivóverseny is. 
amelyen a debreceni fiatal vivógárda 
számos tagja is rcsztvesz. Az érde­
kesnek ígérkező küzdelem a kerületi 
csapatbajnoki s egyéni bajnoki cí­
mekért fog folyni s a debreceni kö­
zépiskolák nagy reményekkel ekin­
tenek a verseny elé. A csapatver­
seny kiesési rendszerrel, az egyéni 
-küzdelem minősítéssel lesz.

1924. április 5-én, szombaton 
100 takarékkorona rr 113 papirkorona

Kisebb áremelkedések a bankközi forgalomban
Budapest, április ó.

A vásárlási kedv a bankóik és bizo­
mányosok egymáskozti forgalmában 
ma sem támadt fel és igy uzletköté- 
sekre csak elszórtan került sor. A 
bécsi hírek hatása alatt deltáiban ér­
deklődni kezdtek az ügynökük az ár­
folyamok iránt és mivel a vásárolni 
óhajtók nagyobb számmal jelentkez­
tek, a felszínre került névleges árfo­
lyamok magasabbak voltak a tegnap 
esti magán-forgalmi áruknál. Az ár­
emelkedés a részvényeknél átlag 5 
százalékos volt. az arhjtázspapirok pe­
dig elérték a pénteki hivatalos forga­
lom legmagasabb kurzusait. \ promt- 
pénz kamatlába lszázalék volt.

Tájékoztató áfrolvamok ezer koro­
nákban:

Angol-Magyar 94—95, Földhitel 455 
—460, Hazai 2K6- -290. Magyar hitei 
705—715. Leszámítoló 104—107. Mer­
kur 2D, Osztr. hitel 230—235, Keresk. 
bank 1600- Ki.JlJ. Iingatlan 320, Lloyd 
19.5. Olasz 27, Városi 13. Amerikai 
18, Egyes. Füv. 210. Ált. Takp. 208 
210. Pesti liazai 5050—5100.

BPesti gőzm. 170. Transdaimb. 92, 
Concordia 56. Viktória 293

Kőszén 3700—3750. Salgó 785. 
Nagybátoniyj 200. Csepeli 71. Kohó 
680. Mágnes!: 2950.

Athenaeum 235. Pallas 185—190.
, Risrler 108. Franklin 170 Réy'ai .85.
! Stephaneum li, Uiságüzem 12.
! Ganz-Danub. 4350—4500, Ganz. vili. 

2050—2150. Rima 165, Fegyver 1400. 
-Kistarcsai 60, Láng 180. Mág 48. Acél 
300-310. Schlick 100. Mag 48.HERCZEG ANNA
modellházában Piac-u. 41. 
A tavaszi újdonságok megérkeztek! 
Legelegánsabb, legszebb,
« ilegolcsóbb

Női és leány felöltök 
Kowerkoat köpenyek 
Plüsch kabátok,
Harisnyák milden színben

Béni 104. Izzó 780. Páljaival 38- 
39, Óceán 41, Őstermelő 320, Betűön­
tődé 150. Brassói 390. Star 32. Cukor 
3800—3825. Georgia 600- (i05. Mezöh- 
eukor 300, Spódium 280 Gumi 500. 
Klotfld 140. Karton 90. Gold berget 
140, Ju"a 190. Kender 90. Gschyvindt 
210. Krausz 84.

Of a 670, Hazai fa 210. Gin imán n 
520,Nasici 2600. Zabolni 160, Viki. 
bútor 9.

Államvasut olu, Déli 92. Levante 
330, Nova 151. Adria 20(H) MT" 112 
4110. Tröszt 1200.

Zürichi zárlat
Paris 3310, London 2475 Newyork 

575. Brüsszel 2970. Milano 2520. llol 
landia 213.5. Berlin 120. Becs 80. 
Szófia 410. Prága 1707.5, BUDAPEST 
75. Bukarest 295. Belgrad 710.

325,000 korona a buza
A mai termény tőzsdén az irányzat 

változatlan. Az áriegvzőbizottság 
csak a pestvidéki és íeliérmegyei 
búza árát szállítót a le csekély mér­
tékben. Nyitáskor az irányzat kissé 
gyengébb volt. zárlat után azonban 
a tegnapi pénzajánlat mutatkozott.

Hivatalos árak kilogra-monkint: 76 
kilós tiszavidiéki "haza 3150—175. 
egyéb 310 125. 79 kilós tiszavidiéki 
haza 3200—250, cd véli 3150 - ÍJítO, 
Korpa 2.000 2ft50. A többi cikk ára 
y áltozatlan.

Ferencvárosi sertésielentés. Sza­
bad vásári maradvány 129. érkeze l 
66. cladatott 30. Árak: könny ü 18 
23500. nehéz 20 25000.

A devizaközpont 
árfolyamai

Kalapok .........
a legolcsóbban beszerezhetők

Warner Sándor uridlvat üzletében
Piac-utca 72. számi.

bankháza
Piac-u. 89. Tel. 143.Dr. Balázs Jenő

Tőzsdei megbízások, ‘WSSSR&Ä
iÖMdeídŐ ileh IdUrvetlen lelefenÖáiAekdljbiti« •

és

tflisdlltmi.

Napoleon 206000.—
Angol font 329700. 339700.
London 3291Q0.- 339100.
Dollár 76700. 79000.
Newyork 76400. 78700.—
Francia frank 4030.— 4570.
Pár i s 4400.— 4540,-
Lira 3380. - 3490,-
Milano 33.50. 3460.—
Belgrad, dinár 940. 975.—
Brüsszel, b. frank 3711). 3830.—
Amst.. Imii. frt. 28400. 29300.-
Bukarest, lei 39/).- 410.—
Kőpcnb., dán k 12630. 13030,
K riszt., u kor. 10500. 10850.
Prága, szokol 2270.-- 2340,-
Stóckh.. sv. kor. 20150. 20770.—
Zürich, sv. frank 13300.— 13370.—
Becs, oszt. kor. 1.0770 1.111
Szófia, leva 545.— 565.—

LENGYEL
FEST, TISZTIT

legszebben és legelosébben
Ciapó-u, 38. és 96, u
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Felvonáskőzben kuruc-dalokat lát­
nék és a táncokhozkisérő zené' szol­
nál tat a II. érv. e. zenekara Noth 
Antal karitatív vezetésével A dara­
bot és a szavalatoka': Halussv Ma­
riska. a táncokat Gh. Perczel Carola 
tiltotta be. _________________

Három halottja van 
a mohácsi zendülésnek

Mohács, április 5. Mu délelőtt te­
met ék el a szerencsétlen kimenetelű 
tagosítás első két áldozatát Kollár 
Illést és Györgyöt. Ma delelő! meg­
halt Paskovics János, aki comblövést 
kapott. Ezzel az áldozatok szánta 
háromra emelkedett líarácz és Csa­
linak sebesültek állapota _ (aggasztó. 
1: Ietbenma radásukhoz kevés u re­
mény.

A nyomozás lassan íolyik, mert a 
polgárság elzárkózik minden ielyi-á- 
gositás elöl. Az izgatok közút elöálli- 
o iák Kolticzán Mártont, aki a fő­

jegyző ajtaját törte be es vserin Má­
tyást, aki az egész idő alatt eg.v ía- 
rakúsról izgat "a a tömeget és 11a.ázs 
István jómódú gazdát ________

4 milliárd kényszerkölcsdnt 
űzettek Debrecenben

l.ksbrecenváros közigazgatási bi­
zottságának mai ülésén L á n t / > 
Gyula miniszteri tanácsos pénzügy- 
igazgató előterjesztette a Debrecen 
város március havi adózásáról szoló 
kiírni atást. Befolyt egyenes adó 
t.«.».060.278. állatforgalmi adó kész­
pénz 310,223,122. általános forgalmi 
adó bélyeg 920,106,550. készpénz 
277.145,089, tény űzési adó 98,209,890. 
illetékek 245.538.700. bélvcgiöveőék 
240.504,515. diiiövedék 100.012. do- 
hanyiövedék 1.091.517,020. fogyasz­
tási és ital adó 125.372.025. búza föld­
adó 5.096,629, állami kölcsönelöleg 
4.019,329.425 korona.

M ikéig 110 oaoirkornával 
számítják a takarék koron át a kény 

szer kölcsön fizetésnél
Budapest. április 5. Az állami köJ- 

csöneiötegre történő befizetések el­
számolásának megkönnyítése cél iából 
a pénzügyminiszter elrendelte, hogy 
április 8-ól 14-ig bezárólag történő 
befizetéseknél minden 100 takarék­
korona 110 pajrinkoronában szálmi4- 
tassék.

A nemzetgyűlés pénzügy i bizott­
sága udva lévőén a jövedelemadó 
szempontjából a létminimumot 500 
aranykoronától 800 avanvkormiára 
emelte fel. A pénzügyminiszter ma 
ennek megfelelő rendeletet adót: ki.

Mária alibim a intim tábatl leszúrta 
\ pina az őrmestert, ha késik a lövés­
sel. Megállapította továbbá a vizsgáló- 
bíró azt is. hogy Balogh János csend­
őr halálát okozó szurony-döfést idősb, 
kozma Balos intézte, míg sógora. 
Buzgó Imre, a karddal vagdosta a 
íöldretepert csendőrt, idősb, Kozma

Balos felesége pedig csak a vereke­
dés után rohant a földön íekvkö csend­
őrre és körmeivel összehasogatta ;l 
haldokló ember arcát.

x \ iz-sgálóhivó ezzel befelezte a 
vizsgálatot s valószínű, hogy múius- 
bau már megtartják a főtárgvalást a 
I, smarjai csendörgv 11 kossag ügyében.

Gratz Gusztáv párisi vagy moszkvai követ lesz?
Magyarország elismeri az

Budapesti tudósítónk jelenti:
Szakács Andor in crpcMáciút jegy­

zett he a párisi magyar követi állás 
betöltése tárgyában. Az interpelláció 
szerdán fog elhangzani.

Az interpellációról Szakács Andor 
a köve kezüket mondta:

— Foglalkozni logok azzal a hír­
rel. hogy állítólag Gratz Gusztáv volt 
külügyminiszttrt fogiák párisi követté 
kinevezni. Gra z exponált legitimista 
és tagja volt az október 23-iki kor­
mánynak. amelyet Rakovszky István 
Sopronban alakított. Kód elenségnuk 
tartom Gratz kinevezésé. mert ez 11- 
dorntalanság lenne a párisi kormány- 
nyál szemben, amely aligha adna élő­
ié es beleegyezését a kinevezéshez. 
A magyar kormánynak nem szabad 
elfelejteni, hogy Franciaország Cseh­
szlovákiával és Jugoszláviával szer­
ződést kötött, amelyben külön pont 
rendelkezik arról. Iiokv nem iirik a 
Habsburg-restaurációt.

orosz szovjetkormányt ?
Más oldalról azt közük, hogy a 

kormány a Moszkvában maidon íe-á.li 
tandó magyar követi állás elfoglalá­
sáról tanácskozott Gratz Gusztáv­
val mert Anglia és Olaszország pél­
dájára álli'-ólag Magyarország is fog­
lalkozik legközelebb az Oroszország­
éul való diplomáciai viszony hely­
reállításával.

Uj ázsiai szó viel köztársaságok
London, április 5. A Reu er inula 

jelemi Allalhaibadból:
Turkesztáni jelentések szerint az 

oroszok biztosító ták magúknak a 
cliivai khánság és a bacarai emírség 
feletti ellenőrzés jogát. Mindkét ál­
lam szovietköztársasággá alakult és 
Oroszországhoz szerződéses csatok 
iák. A -tur-keszítán! Iköi#árs|6ág. 
amelynek i öv ár ősi 1 askeud. autonom 
szovietköztársasággá alakult.

Tavaszi és nyári
GYAPJÚSZÖVET

újdonságok 
WEiSZ EMILNÉL 
KOSSUTH-UTCA 1.

— Vasárnapi istentiszteletek a re- 
formátus templomokban: a Nagvieni- 
plomban prédikál délelőtt II) órakor 
Molnár Ferenc, délután 5 órakor Ke­
resztit ry József, a Kis emplomban d. 
e. 9 órakor Uray Sándor, délelőtt 11 
óraikor dr. Révész Imre. karéneket 
énekel a tanítói vegyeskor, délután 3 
órakor prédikál Török István a Kos­
sá tini Icai templomban délelőtt III óra­
kor prédikál Kocsis János délután 5 
órakor Baja Mihálv. az Árpád-téri 
templomban délelőtt ló órakor prédi­
kál Papp Imre. délután 3 órakor De­
meter Béla. az ispotály i emplomban 
délelőtt 10 órakor prédikál Síposs Int­
ve, karéneket énekel a Horth.v-da.W- 
da.' délután 3 órakor prédikál Papp 
Imre a homokkerti imaházban dél­
eid): 10 órakor prédikál Csiirv István, 

szegényházban délelőtt 10 órakor

prédikál Gábor András, a Nyilastele­
pe n délután 5 órakor prédikál Siposs 
Imre, a Kösélvszegcn Nagv Bajos.

A Magántisztviselők Szövetségé
nek helyi csoport vezetősége c hó 
ti-án vasárnap d. e. 10 órakor vezető­
ségi értekezlete: var . Tárgv: alelnöki 
és titkári i elöl és. Ugyanakkor^ _tag- 
dijfizetés és lap-átvé'el. Vezetőség.

üraíikai kiállítás Debrecenben. 
A debreceni nyomdászok husyét két 
napján a városháza közgyűlési ter­
mében nyomtatvány kiállítást rendez­
nek. melyen résztvesz a Magyar 
Grafika hírneves fővárosi grafikai 
folyóirat is, úgyszintén a gyomai 
Kner-nyomdii. Ezen a kiállításon be­
mutatták a magyar nyomdák, a ma­
gyar graikusök legszebb nuinka.it. A 

1 á I v án y o s ságira k ígér ke/, ő k i ál litásra 
az érdeklődőket szívesen látlak. A 
kiállítás megnyitása 20-án délelőtt fél 
Ki órakor lesz. Belépődíj nincs.

Doktoravatás. Szabados Sán­
dort, a Magyar Általános Hitelbank 
tisztviselőiét a szegedi tudomány- 
egyetemen cum laude az államhtdo- 
mányok doktorává avatták.a S/.VKCil.V liaz.ödll UCICIUll M' UJ aiwii IIUIII.A Olt uwixii/i u > u « v “
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A nagyérdemű

Á kismarjai csendörgyilkosság
A helyszíni szemle igazolta 

a törzsőrmestert
\ kismarjai csendörgyiikosság 

ügyében, ametv március 6-án nagy iz­
galomba ejtette egész Kismarja közsé­
get. Preineszberucr Jenő dr. vizsgáló­
bíró tegnap tartotta meg a helyszín 1 
vizsgálatot és kihallgatta a véres eset 
szemtanúit,

A , vizsgálóbíró előtt Veress László 
gazdálkodó legét: v. akit mint a vé­
res eseményről szóló tudósításunkban 
közöltük — Gaál János törzsőrmester 
fegyverének cgv eltévedt golyója meg­
sebesített. elbeszélt, hogy (iiuil törzs­
őrmester csak végszükségben lőtte le 
a kivont karddal reá rohanó idős Koz­
ma Balost. Veress Mária elmondta, 
hogy' ö az ablakból tnézte végig Koz­
mánk és a törzsőrmester harcát, el­
mondta. Hogy idősb Kozma Lajos két 
lépésnyire állt már Qaftl törzsőrmes­
tertől. amikor ez elsütötte fegyverét; 
Kozma fölemelte a kardot, melyet a 
leszúrt Balohe János csendőr kezéből 
csavart ki és a törzsőrmesterre ké­
szült lesújtani s — mondta Veress

tisztviselőtársadalomnak %
épp oly hizaluiatgcrjesztő és kedveli bcvásáiTóhtTyc ma is a

FÉLEGYHÁZY JÁNOS
FŰSZER- ÉS CSEMEGEKERESKEDÖ CÉG,

I a jé) békeidőben volt 110 éven ál'
Havi bevásárlási könyvrendszer!

mini

Te I elő 11 tnegren délé ssel az áru bármily 
séghesn is dijl a latiul házhoz lesz

csekély mennyi- 
szállitva 1

Legfinomabb kávék, teák, eredeti hollandi cacao csakis 
prima minőségben méltányos árak mellett.

HUSVÉTRA
likőrök, tÉiasiitemények, csokoládédesszertek, amíg a 

készlet tart, mélyen leszállított árban!

PIAC- ÉS MIKLÓS-U. SAROK.
ALAPÍTVA 1888 TELEFON 331.

Kormányzásért« vlpée/mt-stn
Nagyhalász! községben Kláriiig János 
38 éves cipészmester tegpapelőí: a 
falu korcsmálúiban g.valázó kifejezé­
sekkel illette a kormányzót és a mai 
kormányrendszert. A csendőrök ma 
beszállították a debreceni ügyészség 
fogházába Breincszberger Jenő dr. 
vizsgálóbíró kihallgatta Klériug Jánost 
és elrendelte előzetes letartóz'atását.

... a hortobágyi állatki hallás. A 
'hortobágyi kihaitás kezdd határideie 
inliokra nézve március 15. lovakra é> 
sertésekre április 1. szarvasmarhák­
ra április 10. Aki jószágát a ho no- 
1,ágyon kívánja legeltetni, a városi 
számvevőségnél váltba la ki hajtó 
céduláját. Hajtó cédula nélkül a Hor­
tobágy ra jószágot legte tetősre hajtani 
■tilos A kihajtott jószágokat a lmr- 
ibágyi hídnál állatorvosi vizsgálat 
alá veszik. Állatorvosilag meg nem 
vizsgált jószágot gulyába, vagy 
nyájba behajtani tilos. A legelőbér 
számos jószágonként 50 kg búza 
egyenértékűnek felel meg debreceni 
paritáson. A legelőbéreket a lakók 
előre fizetik, a háztulajdonosok utó­
lag. A legelöl)ér befizetése tekinte­
tében két darab tavalyi szarvasmar­
hát vagy lovat. 5 darab sertést vagy 
juhot vesznek cgv számos jószágnak.
A ku bért juhok után darabonként 25 
deka. a közös gulyákba (ökör. tinó. 
szűz. bikagulya) hajtott szarvasmar­
hák után darabonként másfél kg búza 
egyenértékűben állapittot ák meg. 
Hágóbikák után kötbért nein szednek.
A többi gulvák. ménesek, nyálak után 
fizetendő ku béreket az- illető gazda­
ságok saját hatáskörükben állapítják 
meg. Azokat is tehetne akként kezel­
ni. mint a juhok és közös gulyák kut- 
bérei . ezt azonban az illető gazda­
ságok nein kérték. Ugylátszi'k ragasz­
kodnak a régi rendszerhez. Bikabér 
címén a legelőbér befizetése alkal­
mát al tehenenként 5 kg. búza egvett- 
értéke fizetendő. A násztorbérek be­
szedésére a város ivem válallkozik.

A ti. é. vásárlóközönség szives 
figyelmét felhívja a Félegvházy Já 
nos fűszer- és csemegekereskedő cég 
a htisvét ünnep előtti előnyáraira!

— Tolvaj szakácsnő. Diószegi Aji- 
drásné szakácsnő a napokban gazdá­
ja ól, Kokas Nándorjáétól, ellopott öt­
millió korona értékű riúnmemüt és 
egv arany karikagyűrűt. A rendőrség 
elfogta a tolvaj szakácsnők akiről ki­
derült. hogy ki van tiltva Debrecen 
őrületéről.

Dalestély. F. hó 10-én este s 
órakor a városi Zenedében "‘ártják 
dalestélyüket Abrahamsolm Manó és 
Fischer Henrik budapesti főkántorok. 
Jegyek előre válthatók Hegedűs és 
Sándor cégnél

Pászkaszolgállatás a s'atusnuo
i/r. hitközség taglal részére: naponta 
d. u. 3—6 óráig egy bizottsági tag 
ellenőrzése mellett. Délelőtt senkinek 
még kivételesen sem. púszka ki nem 
adható. Klöre nem látható sütési 
akadályokra való tekintettel minden­
kinek érdekében áll pászká.iáf minél 
előbb biztosítani és hazaszállítani.

— Ellopták a gverinekmenhely ru 
fiáit. A Mütter H. és Fiai szállítási 
vállalat felíclentés: tett a rendőrsé­
gen, hogy egiiap délelőtt ismeretlen 
tettesek az egyik teherkocsiról, me­
lyen a debreceni gvcrmckmeivhvly 
részére érkezett ruhaiicunieket szál­
lították. elloptak hat millió korona ér­
tékű ruhacsomagot. A rendőrség el­
fogta a tolvajodat SiDoss Imre és 
Ricztnann István fuvaroskocsisak sze­
mélyében. akik beismerték a lopást 
Letartóztatták őket.

Sikkasztó gazdasági gyakornok
A rendőrség a napokban sikkasztás 
gyanúja miatt elfogta Geiger Adott 
23 étves gazdasági, gyakornokot. 
Geiger az, év eleién Grósz Nagy Já­
nos és Maier Rudolf lebrcceni keres­
kedőktől közel 9 millió korona ér é 

,kti ruhanemű csalt ki. tiartha Imre 
töl pedig kölcsön kért ccv félmillió 
korona értékű arany órát lánccal és 
tartozása telében a kölcsönkért órát 
át ad1'a Lévay Imrének. Geiger beis 
merte a sikkasztásokat, nagy nyomta 
rával mentette magát és azt hangoz- 
atta. hogy később visszafizette vol 

kár". A rendőrség Celgcrt át
adta a kir. ügyészségnek.

A legszebb 
színekben és
mlnőeégben

TAVASZI KÄMG/ÄRNOK Ä
.._...................... ..... korona

ANGOL SCHEWIOTOK méterenként
240,000

korona.

Hagy választék moséárukban, feiditőszbvetükben, FELDHEIM IMRE posztóházában, KossutH-utca 6.
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Hazánk gylgyfoirás kincseie Jászkttia- 
lénüi keserű ás glaubersós források 

vizei, a

„MIRA** Baby keseriiviz
* gyermekek részére,

„MIRA“ keserimz
felnőttek részére es a

nMÍRAh glaubersósviz
fiélkillö/hetőve lesznek minden idegen 

gyógyvizet, jelesül a
Karlsbad! vizet.
Egyetemi tanárok elismerő nyilatkozatai. 

Kapható mindenütt. Főlerakat:

KONTSEK GÉZA
KOSSUTH-UTCA 15.

akar inni
vagy megrendelni, saját 
érdekében tekintse meg

Neuländer kocsigyár
dúsan felszerelt kocsiraktárát

De b r e czen,
Erzsébet-utca 28. 

I Telefon: 11—47.

DEBKbCZLN] HJfiflETf I N n|w<,

Meghívás.
A

Püspökladányi Takarékpénz­
tár Részvénytársaság

1923. évi XIV. rendes közgyűlését
1924. évi április hó 15. napján délután 
5 érakor tartja Püspökladányion az 
intézet helyiségében, melyre a társa­
ság részvényeseit tisztelettel meg- 
hívja

az Igazgatóság.
Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelő-
bizottság jelentése a lefolyt üzlet - 
évről, ;az 1923, évi mérleg meg­
állapítása, a nyereség bovaforditása 
és a felmentvény megadása iránti 
határozat.

2. Igazgatósági tagok választása.
3. Az igazgatóság és felügyelő- 

bizottság Msztelntdljának megálla­
pítása.

Figyelmeztetés:
A mérleg és a jelentések a köz­

gyűlést 8 nappal megelőzően a tár­
saság helyisegében az üzleti órák 
alatt megtekinthetők.

A közgyűlésen szavazati jogát csak 
azon részvényes gyakorolhatja, aki 
részvényei! azok le nem járt szel­
vényeivel együtt a közgyűlést leg­
alább 3 nappal megelőzően annak 
tartamára a társaság pénztáránál, 
vagy Debreczenben az Általános 
Forgalmi Bank Részvénytársaságnál 
letétbe helyezte.

Gör-f Uggöny
iéU/erolés a leg olcsóbban

Horn és Erdélyi
szőnyegkereskedésében.
Valamint függönyök, ágyteritök,
takarók, hazai és külföldi

perzsaszőnyegek
nagy választékban.

Debreczen, Kossuth-u. 19.

Iró-és varrógépeket
felelősség melleit gyorsan

javit
MOLNÁR OSZKÁR MŰSZERÉSZ, 

KÁLVIN-TÉR 4.

S^adcezer koronát 
és többet kereshet
tőkebefektetés nélkül sorsjegyek 
eladásával, bővebbet „Sorsjegy- 
eladás" jeligére ffiezei l\irdeto 
irodájában, jjudapest, IV., €:kü-

ZSOLDOS tanintézet I
u legjobban készít elő magán- ** 
vizsgásra, Budapest, Vh., Do­
hány-u. 81. Telelőn .1. 124-47

ALGEBRA és GEOMETRIA
a középiskolák teljes tanunyapa, 
egyszerű nyelvezettel, bő magya­
rázatokkal megrvnd-lhetö.

ÖSSZEFOGLALÓ TANKÖNYVI
A középiskola négy alsó osztályának 

tananyaga Uót kötetben megr<;nd<*ll'etS

Nincs oka aggódni!
ha kevés pénze van, mert sz

APOLLÓ divatáruházban
(Miklós-u. sarok) a legolcsóbb 
árban szerezheti he ruházati 

szükségleteit.
Szövetek, selymek, oró­
nád inok. fehérnemüek, 
harisnyák és mosóáruk 

dús választékban.
Tisztviselőknek árengedmény!

TELEFON: 764.

Tavaszi divat

HARISNYÁK
minden színben 
és minőségben

NAGY GYULÁNÁL
Bika bérház. József 
kir. herceg-utcai oldalon.

Kézimunka előnyomd# 
uj mintákkal.

OOOOOOOOOOOOOOOOQOOOOOOOO
§ MAYER t, MtiLLER

O olaj-, gégkenöcs- és vegyipari gyár részvénytársaság BUDAPEST
debreczeni kirendeltsége Ferenc Józseí-ut (Piac-u.) 42,

Ál'aodóan raktáron tail debreczen telepén minden 
mennyiségben és Icgjatáuyosaliti non szállít motor­
hajtő nyers (gáz) olajat, benzint, petróleumot, 
mindennemű gép-, motor-, motorhenger- és 
gőzhenger olajokat, gépzsírt, kocslkenöcsőt 
és az összes kátránytermékeket.

TELEFON: 13-34, 7-77, LEFEJTŐTELEP 10-99.
w A kirendeltség főnöke HOFFER SÁNDOR
őooooooooooooooooooooooo!

Húsvéti nagy harisnyavásár!
—WW Ml««r,.M riHVr '* ■—~----- ---- —----

I iszíriéitől erlosiljtik ti 1 is/1v11 vttsítrlo kó/unst'wvl Itopv
április 20-ig nagy

harisnyavásárt
kiríttuk. Az eddigi szolidáiuink nál mó« olcsóbb árak bau 
bocsájtjuk áruiiikol u liszloll közönség rendelke/ősviT. KlsŐ-
iTiidti női, férfi és gyermekharisnyákat, nyakkendő­
ket, vászrtakat, mimlt-uiiomii mosóáru kát, szafoökeiié-
keket ős

húsvéti parfümöket
üvegben és kimérve.

BAGI és PETRIK
SZENT ANNA-O. 5.

Megtekintés vételkényszer nélkül!

Merinó Posztóke reskedelmi Rt. I
I I lerakata Piac utca 49. j í

■
 Tavaszi újdonságok megérkeztek. Kg

Legnagyobb választék ferfiszovet különlegességekben. J

11Kamgarn, Burbery

L
 track és smoking kelmékben, jgj

kabát lüszterek. Szolid szabott árak.

~—-T—fi—.—.wmmm----jffffiP
KEZTYUK,

mtmTzs&mzimimsmmium i

glacé, svéd, aiappa és szarvas- 
bőrből, valamiül szövött 
keztyhb a legújabb divat 
szerint óriási választékban

tf Ufíll Cí Á Ä8 I"» 6F8 62* keztyö, kötszer és 4$ w el V 98 'S’ Se 81 AJf >LS ■» orvosi műszer tárában
Debreczen, Piac-utca i4.

in r«rmt»i[n twiiMt M—I—mm
(Caapó-utca aarok.)

'sa

FONTOS! Saját érdekében 
cselekszik, ha cz- 

idei szükségletét legolcsóbban azonnal beszerzi:
FONTOS!

Benzin
Motorpetroleum

Gázolaj
Gépkenőolaj 

Gépzsir stb.

Eredeti északnémetországi

takarmány- 
és cukor­

répamag
BLEYER ANDOR

Debreczen, Piac-u. 7. Telefon 15-12.
„Steaua” r.-t. kerületi képviselete.

KELLEMES 
HÚSVÉTÓT

csak agy szerez magának, 
ha ez alkalomra szükséges

PIPERECIKKEKET
ILLATSZEREKET

LOCSOLÓKAT
AJÁNDÉKTÁRGYAKAT

HORVÁTH SÁNDOR

„ELITE“
lllatszertárában szerzi be.

Piac-utca 64
MANICUR SALON1

Elsőrendű szárazParkétanyag
állandóan raktáron

RÁHMER SÁNDOR
mezőgazdasági gépraktárában 
Debreczen, Piac-u. 43.

Telefon : 962.
A Pestszentlorinczl Parketgyar R.-T.

vfz^rkftpvtselete.

Ócska ólmot vesz
Hegedűs és Sándor rt,
Piac-u. 49., második udvarttun

) it

mm

M
i
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0

® kicsinyben is előnyős - 

0 árban kapható v

o Horfobágymalom |
Q telepén, Mester-utca végén. ^

P Ugyanott friss tengeridara o 
l és csirke tengeridara, o
OűOOOOOOOOOl

HUSVÉTIG
vásárolhat majdnem

INGYEN
diót, mákot, édes 
italokat és egfész 
füszerszükségrletét

Lindenfeld i. Jenőnél
Dégenfeld-tér 7.

Hotel ALEXANDRA Szálloda
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

BUDAPEST, VII., CSENGERY-UTCA 25.
A tőváros legforgalmasabb útvonalán, az Andrássy-ut közelében 
70 modernül berendezett szoba. Villanyvilágítás. Központi fűtés 

Fürdőszobák. Olcsó szobaárak. Figyelmes kiszolgálás.

TELEFON : JÓZSEF 10-74. IGAZGATÓSÁG.

MENYASSZONY-
VŐLEGÉNY-

BABA- kelengyék!
legelőnyösebben 1/ AŰITfTO l ä OTI ÓMÁI DEBRECZENBEN, j 
szerezhetők be IXAnUUo LAOzLUIlAL KOSSUTH-U. 9. j
Szabott ári Jó minőség! Szakszerű kiszolgálás! Alapítási év 1831.

ma

NIKKEL ÉS RÉZPÉNZ 
BEVÁLTÁS

BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 7. 
PÉNZTÁRI ÓRÁK 9-5 IG.

ruhákat,
szőrméketBáli és alkalmi

börkeztyiiket kifogástalanul fest es tisztit
KONCZ kelmefestő.
Gyár: Péterfia-utca 30. sz.
Fióküzlet: Arany János-utca 10. 
— Gyász ruhát 24 órán belül. —

Első Debreczeni 
Téglagyár

(llorvíth-réle)
* légié darusításéi megkezdte s 

ugv tégla, mini fedélcserép, 
valamint egyéb építkezési 

anyagok kaphatók
Deák Perencz-u. 3. szám alatt.

úgy tekintse meg ^

WeiszhausWeiszkrón £
Piac-utca 9. sz. alatti cég kirakatát, ß
ahol gyapjú és cérna grenadint, trikót, ÍT 
selymet minden színben, 140 cm. Burbery ÖT 
szövetet, lepedő vásznat, batiz schifont, ff 
francia voilok, gyapjú delaint, francia ze- o 
fírek, férfi ingre damast, grádli, férfi és ÁT 
női harisnyák legolcsóbban beszerezhetők. ^

ama

Legújabb tavaszi modellek megérkeztek
Széli Gergelynél
Férfi kalapok tisztítása és vasalása gyorsan és pontosan.

Piac-utca 63. 
Telefon 11—11.

Beköltözhető

t négy szobát,
f előszobát, konyhát, nagy borpincét, 
a nagy udvart, kertet kap, ha a 
r Timár-u. 11. sz. házat megveszi.

alkalmas, f
r Timar-u. 11. sz. házat meg;
ä Gazdálkodónak, iparosnak alka 

-Sí,

1
uj, tölgyfa, hasított,
kézimunka, minden nagyságban ás
mennyiségben legolcsóbban beszerezhető

Öhlbaum Jenőnél 
Piac-utca 75. 
Telefon 8-73,

Húsvéti bor kapható kitűnő minőségben.

MBKKEJtaűOBlEeBOBOBOBOBtaiQIGIQIQIQKNBIENBtBKÖOE

I húsvéti fűszeráruk!
H nagyban és kicsinyben legelőnyösebben szerezhetők be ^

I Gyémánt Géza ésTsa $
3E Kereskedelmi Rt.-nál Debreczen, Piac-utca 58. ' ! 
M Raktáron van: fehér bors, csokoládé, diós 
<££ sütemény, kézmosó szappan, kókusz, vaj stb.
<H£ Telefon 1307. Előjegyzéseket már elfogadunk.

Utcai és alkalmi ruhák 
festője és vegytisztitója

Arany Bika. Mozi-bejárat.

Elegáns

modell kalapok
legolcsóbban beszerezhetők.

Montirozást, kötést, filézést, hímzést, 
ajourozést legolcsóbban vállal

Lauer és Fülöp
női kalap- és kézimunka szalon,

Modern elönyomda 
Rákóczi-utca 9. sz.

Csak husvétig I
mélyen leszállított árak mellett 
tart tavaszi vásárt az

ARANY BIKA DIVATHÁZ
Férfi és női ruhaszövetek. 
Cove «• cot csikós szövet, 
It e r I) e v r y, trikőselyem, 
grenadln, Liber ti voai, kar­
ton és vászonáruk, férfi és 
női fehérneműéit, haris­
nyák óriási választékban.
Tisztviselőknek külön árengedmény!
::::: TELEFON: 76T». ::::::

Nem kell 
drága cukor

« kávéhoz, ha

Lindenfeld J. Jenőnél
édesített pótkávét

vesz.
Sok pénzt takarít meg i

Gyors!
Pontos!
Kényelmes!
Ha 10-93 telefonon regéli

TŰZIFÁT
rnggontetclbcn, má/.símkAnt, 61- 
«zámra vagy aprított állapotban. 
Áronnal szállítja a,.

Erdélyi Tüzifabehozatall 
R.-T. Fürdő-utca 2. sz.

EŰSZEHSZiMISETEIi,
SUTfUI VERETEK,

ÉPULETVASALÁSOK
BESZÚR LAJOSNÁL, Széoneeyi-i 2.

GÜMMIKABÁT

óriási választékban legolcsóbban a

LINÓLEUM ÁRUHÁZBAN
Haas Lipót Oebnstzsn, S5Ä3Ä Telilii 1.(3,

—adun»—. ——Ml—..
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golyóscsapágyak
Távbeszélő; 65 43. VAS GÉZA ÉS FIA

BUDAPEST, VI., LISZT FERENC-TÉR 2.
Golyóscsapágyak gyári javítása megbízhatóan

Húsvéti szóródugós

minden illatb n
ajándéktárgyakat, Kölni 
vizet, fésű- és manicur-

kazettákat síli legplcsObbim, a 
legjobb minőségben beszerezhet

Korzó
drogueriában

Piac-u. 42.

Sürgönyeim; Dunlop.

és gyorsan.

5eooooooooooo0 NŐI
l FEHÉRNEMŰT
0 c*nk a

l „HAVAS“-1
0 vegyen, Bádogos a. 1. Q 
0 Tlsza-palota. a

•oooooooooooe
HEGYI ÉS MARKUS

uridivat szabók.
Tiszteiénél értesítjük a n. é. közön-

sóget, hogy a Soós és Társai cégből 
Soós András ur barátságosan kivált, 
igv az üzletet fentiek saját számlá­
inkra és cégük alatt tovább vezetik.

Midőn fenti körülményről tiszte 
lettet tájékozzuk a nagyrabecsült 
vevőinkéi, kérjük, hogv Bennünket 
bizalmukkal továbbra is megtisztelni 
inéltóziassanak, melyre mindenkor 
igyekezni fogunk úgy a legújabb divat 
aennti ízléses szabásunkkal, mint töké­
letes, megbízható munkánkkal rászolgálni.

Állandóan raktáron tartank bel-és 
Kullöldi szöveteket, mely minden 
idénynek megfelelő színekben és 
minőségben gondosan megválasztva 
a n e, üzlefcleink rendelkezésére áll. 

Kiváló tisztelettel 
HEGYI ÉS MÁRKUS 

úrid ivei szabók
Debreczen, Ferenc? Jozsef-ut 26.
t Passage) Gauibriuus melleit.

HDD Imili fűink nos bv
legolcsóbban beszerezhetők

Adorján és Mandel
fűszer-, gyarmatáru nagykereskedő cégnél 

Piac-utca 83., az udvarban. 
Nagyba n és kicsinyben.

KISIPAROSOK GÉPLAKATOS IPARVÁLLALATA
OEBRECZENBEN. KESES-UTCA 85. Cégtulajdonosok: SAJTOS ES KAUFMANN.
Vállal: esztergályos-, géplakatos munkát, gépek javítását 
járók átalakítását, malmok szerelését. Malomalkatrészek, transmlssió 
tengelyek, gyUrUakenésU csapágyak, szijkorekek állandóan raktáron.

BURGER ÉS WEINBERGER FATELEPE.
Debreczen, S»obo»aelai uf |. Telefon 11—82.

Legolcsóbb beszerzési forrás faragott és fűrészelt fa, gombrud, 
deszka, léc, stb. Építési anyagok, cserép, kátrány, fedéllemez stb!

Tűzifa házhoz szállítva megrendelhető.

Hirdetmény.
A debreczeni- vei. egyház I. 

évi október 1-től kezdődőleg 
Imi egymás illán következő 
évre haszonbérbe adja a miké 
pércsi utón a Kondoros nielleü 
levő 136 kát hold tanyás íöld- 
jét (Váradi Szabó-féle) f, évi 
április hó 15-én délelőtt 
9 órakor az egyház tanács­
termében (Kálvin-tér 17.) tar­
tandó nyilvános árverésen.

Az árverési teltételek dr 
Itacsó Dezső ügyvédnél József 
kir. herczeg-ulca 6 szám s 
llálhori Kálmán egyházi gond­
noknál a hivatalban meg- 
(ek int helök.
__________ Árverelő küldöttség.

Moly kár ellen
léli ruhák berakiározá át fele­
lősséggel vállalom. Báránv- 
bör c.s mindenféle bőrök kiké­
szítését vállalom. - B.keesvk 
oo előre megrendelhetők, oo

ADLER JENŐ szücsmester, 
Batthyány-utca 2. szám.

'OOOOI

V Szabó és Zengevald e
v réfbs- és rövidáru-ihletében, Szent Anns-utca 3. szám. fi
*2222£2^ggg000OOOOOOOOQOi

Hatosííyi 1 río engredélvetett

végfkiárusitás
osa.lt iléliánv nupiy a

kristály áruházban SZENT ANNA-UTCA 6.
Meri iriktároii levői cikkek beszerzési áron alul is.

Szerelőknek villanykörte bevásárlási alkalom 1

Ernst József
faszobrász Széchenyi-utca 42. 
(volt Hrabéczy-fále helyiség.)

Készítek mindennemű farag- 
ványokat, facsillárokat, dísz­
tárgyakat, kandelábereket.

m *

Szücsmühelyemben
vadbörck kikészítését és 
festését a legrövidebb 
időn belül készítem,

ALTMANN szűcs,
Miklós-utca 22. sz.
Cégre tessék figyelni,

MUJUIÓ
értékű árut óriási készletemből folyó hó 15-ig a napi árnál 30%,-kai olcsóbban eladásba hozok

Ms m m .ms »a .ms k k, Jk ata
hanem a nyomasztó gazdasági helyzet okozta kényszerűség.

Az a t, vásárló közönség, amelyik disztingvél és az olcsóság mellett kiválóan finom árut óhajt beszerezni

HM MS €p5

** árak olcsóságétól,
u K W Mi

az áruk minőségétől.

j o o
o 1 kai olcsóbban eladok:

800 méter különféle divatselymet, közte 140 cm. széles trikó 
selymeket is, sima és mintés kivitelben

500 méter nyári elegáns mosóruha kelméket, u. m : voAI, 
gronadin és vászonfélékben.

1000 méter valódi angol férfi öltöny, női kosztüm, ruha- és alj­
kelméket a legkülönfélébb összeállításban.

■ ■ — — *« M m

5000 méter vászon selifon, angin és ingzefirekot, csakis a leg­
megbízhatóbb, ismert gyártmányokat

HEGEDŰS ÁRUHÁZ Debreczen, Szent Anna-u. 5

DTii
_______
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APRÓ HIRDETÉSEK
VETET, 

KBein Béla
ócskavas*, fém- és nyers" 

terménykereskedő. 
Vásártéri állomás mögött 

Telefon 6—28.

Fizet s
Csontért kilónként

550 koronát.
Kovácsolt vasért

'500 koronát.
Kályhaöntvényért

700 koronát.
Gépöntvényért

1200 koronát.
Börgarnltnra

kifogástalan állapotban 
megvételre kerestetik. 

Cint a kiadó hivatalban.

Kovács kőszén,
retorta bükkfaszán

Belföldi és porosz kő- 
; szén, hasábos és aprí­
tott tűzifa Gabányi Sán­
dor utóda cégnél,'Csapó- 
utca 28. Telefon 449.

Tégla és cserép 
kitűnő minőségben leg­

olcsóbban Tóth és 
Sebestyén építészek 

téglagyárában kapható. 
Városi iroda Betűs Jó­
zsef, Zöldfa-utc 8.

Kát drb. jó állapotban 
levő fürdőkádhoz való

it
megvételre
keresek.

Cím a kiadóhivatalban.

Rába
szekérkerekek

vasalva elpvsztlthatatlanok 
Riesz Henrik kocsigyár
Debreczen, Hatvan-utca.

Eoy
nagy kapn eladó, 
utca 8.

Ear
alig használt női centrál- 
bobin varrógén e'adó. 
Széchenvi-utca 7., hátul 

udvarban.
Csauó-ntca 67. 

Bálint József asztalosnál 
bútorok, konyhaberen­
dezésék raktáron.

Építtetők
figyelmébe! — Kpitsen 
üreges betonblokkal ; 50 
százalékkal olcsóbb a 
téglaépitkezésnél. Gazda- 

I sági építkezéseknél ki 
I válóan alkalmas. Beton- 
j blokk, cserép, kátrány 
papír, cement és mozaik­
lapok. portlandcement, 
kutgyürü és sírkövek a 
Debreczeni Mükögyárnál 
kaphatók.

Tégla
elsőrendű nagvinérctü, 
zyári áron a'ul eladó. 
értekezni : Telefon 218.

Kiadó
szép perzsaszönvea és 
hencsertakaró iKe'ím).

Megtekinthető Bálint 
Lajos műbutorratárában 
Kossath-v. 11.

ELADÁSI
Kalaplaek
minden szinben. meg­
szokott olcsó árban 
vásárolható Stern 

testéközletében Piac- u. I 
10., Bikával szemben.

Betoncserép
váló tartós,* 1 2 gazdasá­

gos, valamint cement­
lapok. kntgynrük, fo- 
lyamkavfcs és homok 
legolcsóbban beszerez­

hető Kraus* Albert 
eementárngváriban 

Debreczen, Kishegvesl- 
ut 2. Klsállomás mellett. 
Telefon 307 _____

Legszebb
antik bőr gobelin garni- 
tórák, szalonok, bér­
es erek, matracok, ebéd­
lők. bálók nagv válasz­
tékban Szántó kárpitos­

ról. Üzlet színház- 
átjáró műhely : Zu gé­
ntea.________

Hálók, ebédlők
legolcsóbban Weisz ha- 
torosnél. Simnnffvu. 34

Kösz boncsérek, 
pliisch-, szövet-, bőr vá­
szon díványok, afrik, 
lószőr matracok, bőr-

garniturák, ebédlő szé- 
ek készen Précz kár­
pitosnál. Hatvan-u 41. 

Telefon hivó 12—33. Ja­
vításokat jutányosán ké­
seitek^

Eternit pala,
asphalt elszigetelő le­
mez, fedéllcmcz legjn- 
ténvosabban kapható 
Lukács Vilmos és Test­
vére cégnél Debreczen, 
Batven-utca 7. Telefon 
308.

Bészler és Dávid
vaskareskedós

• Bossulh-szobor mel­
lett, Tulajdonos Dávid
Jakab.

-hlUnyos árakkal 
is lelkiismeretes mun 
kával óhajtom elérni, 
hogy a nagyérdemű kó­
lón ség megelégedését 
kiérdemeljem. Apródy 
Jétsef órás és ékszerész, 
Slfttő-ntee 4í>. srim

írógépek
kellékek, Irodai ciki ok
gépleirások
nyomtatványok
legolcsóbbanI ill.
írógép cégnél
Simonfiy-n. 8a N.
Telefon: 13-53.

Retikült!
Bőröndöt!

jót csak a készítőnél vehet
FEUER MAN börttndüs,
Pjac-utca 44. szám.

Fedélcserép, 
mész

: és cement a legolcsóbb
i á-h-m szerezhető be

Rosenfeld Kálmán
építkezési anyagok tele 
péti. Salétrom-utca 12

Bőszén
kizárólag vagon tételek' 
ben, üzemi és házi fű 
lésre. Bánya: Disznós- 
horyát. Kazlncz és Kari 
tyán. Fa- és szénkeres 
kedetmi vállalat Debre 
ezen, Csapó-utca 28. Te 
lefon 449.

Kész boncsérek
plüs szövet, bőrvászon 
díványok, afrik, lószőr 
matracok, bőrgarnitrrák 
készen Debreczenszkv 
kárpitosnál, Halköz 8. 
Javiásokat jutányosán 
készítek.

Eladó
egy hálószoba világos 
sárga flóderezett, na 
gyón keveset használt 
uj 2 ágy, 2 éjjeli szek­
rény, 1 talpas metszett 
tükör fiókkal. 1 schifon
1 kinyiló asztal, 4 szék
2 karnis. Ugyanott jutó 
nyos áron talpalást. feje­
lést, bármilyen cipész 
javítási munkákul és 
megrendeléseket elké­
szítek szép kivitelben, a 
legjutányosabb arban 
Kerem szíveskedjék föl­
keresni nem fényes üz 
lelem, de jóhirnevü mű­
helyem. 1. kér. Csonka

I utca 11,

Zugó-

Eladó
tengericsutka olcsón, 

épületfa, törköly, bor­
seprő, bor, bn'gárkerék 
felszerelve. Kölcsönöz­
nék melegágyahlakot, 
bordót. Csapó-utca V.).

Eladó
komplett fekel-. uj 

ebédlő olcsón. Boldog- 
lalva-u. 12.

Egy sörapparátus 
jutányos áron eladó. — 
Használt hangszerek 
megvételre kerestetnek. 
Debreczeni Munkás-Ott­
hon Szövetkezel.

KERESLET
Aranyat,

ezüstöt, hrilliánsat és 
hamis fogakat vesz leg­
magasabb napi áron 
Steiner Mihály, Hatvan- 
utca 2. szám, 1. emelet.

2—3 szobás 
lakást azonnal átveszek. 
Telefon 13-49.

Négy
középiskolát végzett fiú 
modclasztalos tanuló 
nak, vasőntő, géplakatos 
és vasesztergályos ta­
nulók magas fizetéssel 
felvétetnek. — Hajdú- 
megyei Vasöntöde és 
Gépgyár rt, Ujvárosi- 
nt 5.

írógépeket, 
varrógépeket javít és 
mindenféle müsz.erész 
munkát vállal Mecha­
nikai műhely. Csapó- 
utca 19 , az udvarban.

Hatvan-i, teán
szép nagy üzlethelyiség
kiadó. Alkalmas bármi­
lyen üzletnek, irodának 
vagy Iparágnak. Cím a 
kiadóhivatalban.

Könyvelő
— irodai munkálatok­
ban teljesen jártas — 
állását változtatná. Szi­
ves megkereséseket For­

galmi Illats/.crtárba 
Piac-utca 21. kérek.

Perfekt
varrónő vidékre házak­
hoz p jánlkozik. Szives 
megkereséseket ,,Hor- 
vátne ‘ elmen a kiadó- 
hivatalba kérek.

Kárpitos
munkát jutányosán vál­
lal Nagy Antal, Arany 
János-utca 38.

Angol nyelv
tanulásához óratálsnak 
kezdő urbdlgyet kere­
sek. Cim a kigdóhiva- 

I tatban.

Szoba 
konyha, verenda por­
mentes kertben, nyara­
lásra kiadó. Cim a ki* 
adóhivatalban.

írógépet
használtat, jót keresek 
megvételre. — Telefon :
8—78. __...... .....................

Gépágynak,
utazó mezőgazdasági gé­
pek eladására kereste­
tik szennaira. Gépgyár. 
Városijúzlet lspotály-u. 1.

Ügye«
megbízható kiszolgáló 
kisas* zony, ki már fa­
szenük Ilién alkalmazva 
volt, azonnal alkalma­
zást nyer Burg Sámuel 
csemegekereskedésében, 
Kossuth-utca 19.

Kocsis,
írni tudó, pénzkezelés­
ben jártas, lakással és 
jó fizetéssel •'felvétetik. 
Simon ft'y-u. 47.

Bérelszámolás ban
jártas perfekt gépiró és 
lehetőleg gyorsírást tudó 
kisasszony kerestetik 
azonnali belépésre. Haj- 
dumegvei Vasöntöde és 
Gépgyár. Ujvárosi-ul 5.

Női

Felöltük

Kicserélném
cgyszoba-konyhái laká­
som hasonlóval. Csók- 
tilca 3.. kapu alatt jobbra

Kalapok qp alföldi palota

Tavaszi újdonságok megérkeztek,

Hölgyek figyelmébe!!
A, legújabb divatkalap- 
modellek megérkeztek
M. Nagy Mihály kalap­
üzletében Péterfia-n. 8.
Női és férfi kalapok ala­
kítását szakszerűen esz­
közlöm. _______ ______

Elektra
elektrotechnikai vállalat
Cégtulajdonos Gold Sán- 
lor. — Villanyvilágítás,
motorok,csengőbercnde-
zéseket, javításokat leg- 
j lányosabban készít. —
Debreczen, Hatvan-utca 
2., I. em. Telefon • 895

Szabad rendelkezés alatti

szoba, konyha
mellékhelyiségekkel 

intelligeas" családnak 
azonnal kiadó. Cim 

a kiadóhivatalban.

VEGYES

Pálinkafőző äs tök,
mosó- és cser üstök ké 
szén legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél, Arany 
János-utca 13. sz.jócska 
vörösrezetnapi áron 

vesz. Tanulót felvesz.

„Szikrában“
olcsón rajzolunk, hímé 
zünk, monogramozunk 
kelengye fehérneműt, 
ágyteritőket, függönyö­
ket. Varrunk csino- 
leányka ruhákat ; hor 
gólunk szép jumpércket, 
sport kosztümöt és Babi 
ruhákat. Raktárunkon 
állandóan nagy válasz 
ték.
Kézimunkaüzlet

Piac-utca 77. szám.

Úri- és 
egyenruhaszabó.
Divatos angol szövetek 
és egyenruházati felsze 
relések raktára. Szírek 
András, Szent Anna- 
utca 1.

Permetezéshez
legtökéletesebb és legolcsóbb

Veréb István 
állal Debreczen
Szappanos-utca 10. sz.

alatt gyárion legújabb szab.
„Sugár“ permetező,
■C* Javítást elfogadok.

Vlzvezetékszerelő 
munkát szakszerűen ké­

szít Fülöp Miklós, 
Csapó-utca 3. Telefon 
917^

Elsőrendű berlini 
sapkakészltés. — Min­
dennemű civil sapkák, 
gépelt kalapok legszebb 
kivitelben készülnek. — 
Finom sapkák készen is 
kaphatók. — Wallenstein 
Antal sapkakészitö — 
Széchenyi-utca 16., ke- 
resztépülot.

Kod Jdzsel
kés- és müszermuve*, 
Nréchenvl-Uto# 1.

Fényképészeti 

cikkek Berzéki műter­
mében. Piac-utca 38. 
Lemezek eladasa dara­
bonként is.

Sapkakészités
angol mintára beren­
dezve, külföldi gyakor­
lattal legszebb kivitel­
ben készül civil tanks 
fir rtkr.Pit fc-tan. Sapka 
munkadij 8000 korona.

Megrendelés felvétele 
Schön gyümölcskeres- 
kedö üzletében Piac- 
utca 6 és Külső vásár­
tér 19/A. ___

Képkeretezés,
ovál kézimunka, tárca 
keretek nagy választék 
ban Koncznál, Kálvin
tér. Olcsó árak. _____

Elektromotorokat,
dvnamókat szakszerűen 
tekercsel, javit, elad, 
cserél, delejgynjtókat, 
feszmérőket, telefono­
kat, villamos csengőket 
és egyéb legkomplikál 
tabb munkát készít 
Földvári, Debreczeni 
I. Elektrotechnikai 
Gyár Széchenyi-u. 155. 
Telefon 168. usszes 
villamossági és szerelési 
anyagok legolcsóbb napi 
árban.

Villamos
berendezést, motor és 
csengő berendezéseket, 
csillár átalakításokat, ja­
vításokat legolcsóbban 
kész it Villamossági 
Vállalat Fanta Ernő, 
Csapó utcaJM^szá m

Gázeslllárokat,
porcellán vagy bronz 
vázakat villany világí­
tásra jutányosán alakit 
az Elektra villamossági 
vállalat, Hatvan-utca 2. 
Telefon 895.

Ezreket
spórol meg az, akióráit és 
ékszereit Apródy József 
órás és ékszerésznél ja­
víttatja, Kigyó-utca 45. 
szám.

Kvártélyt
kaphat két izraelita fin 
egyszerű háznál. Csók­
utca 3.
'Vr ey-wiM s-tpS-'X •19® 
-DizsoJt ‘iíngttg gapz« 
-pjj Haljam sáiaztjia|zs?.i

1 A«q 8

Eladó 
topolya háló, ebédlő, 
konyhabútor, garderoh- 
szekrény, fehér háló 
Schöberl ágy, tonetgav- 
nitur, klubgárnilur, több 
bútorok. Széchcnyi-u. 8

Fttlöp Miklós
vlzvezetékszerelő és 

bádogosmester. Csapó­
utca 3. Telefon 917.

Sodrony,
ágybetét

legjobb minőséget ké­
szít Neumann, Péterfla- 
utea 19.

Ktilönbejáratn 
bútorozott szoba kés- 
ponthaa kiadó. Cím » 

Ufadóhlyai albe».

Szekérkerekek,
lőcsök, agyak, kertigarni- 
turák. amerikai rend­
szerű négyzetes tengeri­
ültetők, lókapák, aeél- 
ekék és egyéb mezőgaz­
dasági gépek állandóan 

raktáron
Ráhmer Sándornál

Debreczen, Piac-utca 43.
Telefon 962.

A husdráqasáo 
nem érdekli önt, ha be­
szerzi tőlem egész évi ba- 
romfiszUkségletét: 4 darab 
anyányi nagy liba 200,000 
K, 4 darab anyányi nagv 
kacsa 100,000 K, 8 darab 
anyányi nagy jérce 100,090 
K. 1924 november hó 
1-ig bármikor és több 
részletekben is átvehe­
tők. Áraim keltetésből 
értendők és előre fize­
tendők. Kis libát, kis 
kacsát, kis csirkét feles- 
tartásra bármilv menv- 

nylségben felelősség 
mellett vállalok. Pávny 
30 holdas fejbaromfi- 
tenvészete, Szondl-utca 
23. sz. Tócóskert.

Két szoba
konvhából álló lakást 

keresünk azonnalra. 
Közvetítőt díjazunk 

Telefon hétfőn 846.
Saját

lényképlemezét üzlet 
áthelyezés miatt bárki 
megkaphatja, aki nálam 
1921 óta levétette ma­
gát. Burg fényképész, 
Szent Anna utca 5. sz

Njswított Ikgedl« ** Bándur Irodi1*! ás nyomda! részsénytársaság •«vroiowdájéfexB, P.ía««itai

Tanulónak
egy fiú fizetéssel felvéte­
tik. Nagy Sándor vlzve­
zetékszerelő Szent Anná­
it tea 36.

Utcai
lakásomat elcserélem 
két szobás lakással, le- 
lépést fizetek. Cim a ki- 
adóhivatalban. _____

Üvegballonokat,
olajos bádogkantiákal
megvételre keresek. — 
Bleyer Andor Piac-u. 7. 
Telefon 15-12.

Menekólt órás 
szakszerűen és meglepő 
olcsón vállaljav!tá«ofcat 

Pákőcz.i uio#3g. */..

85 »» «litt™


